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Αποφασισμένοι οι Δικηγόροι να συνεχίσουν
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Καδολική αντίδεοη οτο

Αρνητική στάση απέναντι 
στο αίτημα των φορέων της 
Ανατολικής Κρήτης για την ί­
δρυση μεταβατικής έδρας του 
Εφετείου Κρήτης στο Ηράκλειο 
κράτησε ο υπουργός Δικαιοσύ­
νης κ. Μένιος Κουτσόγιωργας, 
με τον οποίο συναντήθηκε αρ­
γά προχθές το βράδυ η συντο­
νιστική επιτροπή αγώνα. Ο υ­
πουργός άλλοτε με υπεκφυγές 
του τύπου «ν’ αποφασίσει το 
Περιφερειακό Συμβούλιο» και 
άλλοτε ευθέως «είναι κυβερνη­
τική απόφαση να μην δημιουρ- 
γηθούν νέα Εφετεία, μεταβα­
τικές έδρες και Πρωτοδικεία», 
έδωσε το τελικό του στίγμα, 
τονίζοντας στην επιτροπή ότι 
«δεν θέλει να διαταράξει τις

τοπικές ισορροπίες».
Με την τελευταία του τοπο­

θέτηση μάλιστα έδειξε ότι έχει 
ενστερνιστεί τις απόψεις των 
φορέων του νομού Χανίων και 
ειδικά του Δικηγορικού Συλλό­
γου, ο οποίος, όπως είναι γνω­
στό, προβάλλει ως κύρια αιτιο­
λογία για να μην ιδρυθεί μετα­
βατική έδρα του Εφετείου στο 
Ηρόικλειο «την ισόρροπη ανά­
πτυξη της Κρήτης». Μπροστά 
σ’ αυτή την αρνητική στάση 
του κ. Κουτσόγιωργα, ο Δικη­
γορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
ετοιμάζεται για κλιμάκωση του 
αγώνα. Σε συνέντευξη Τύπου, 
που δόθηκε χθες το μεσημέρι 
στα γραφεία του, τα μέλη της 
Διοίκησης που έχουν μείνει στο

Ηράκλειο τόνισαν πως «για
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)
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| "Πατρός τε και μπτρός...» ||S 
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Αλά ούνα, αλά ντούε, αλά 
τρε... Στο σφυρί ο τόπος. Ποι­
ος το λέει πως αυτός ο τόπος, 
«αυτό το χώμα είναι δικό σου 
και δικό μου»; Πως ήταν του 
προπάπου μου και του προπά- 
που σου και ότι θα’ναι των εγ- 
γονιών των παιδιών μας;

Αμ δε. «Τα πάντα ρει» είχε 
πει ένας αρχαίος μας πρόγο­
νος. Όλα αλλάζουν. Και αφού 
αλλάζουν όλα, γιατί να μην 
αλλάξει και ιδιοκτήτες ετούτη 
η γη;

Πικροί στοχασμοί που προ- 
καλούν τους οικτιρμούς της Ι­
στορίας. Οι άνθρωποι σε τού­
το τον τόπο, στέκουν ευθυτενείς 
απέναντι στη νέα κατάσταση, 
και απορούν:

— Μα, το λεν αλήθεια ετού­
τοι οι κύριοι, πως θα μπορεί 
ο πάσα εις από του διαβόλου 
την άκρη, να ’ρχεται στον τόπο 
μας, να μας ξετινάξει στα μού­
τρα μια χούφτα δολλάρια, μάρ­
κα, φράγκα, λίρες ή ό,τι άλλο, 
και να γίνεται κύριος και κά­
τοχος της γης μας;

ΚΓ όμως. Όχι μόνο αλήθεια

I

τον Δικηγορικό Σύλλογο το θέ­
μα δεν έληξε. Αντίθετα ο αγώ­
νας θα ενταθεί και θα κλιμα­
κωθεί μέχρι την οριστική λύ­
ση».

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΤΟΝ κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ 

)
Η συνάντηση της Σ.Ε. με τον 

υπουργό Δικαιοσύνης έγινε προ 
χθές στις 8.30 μ.μ. και ήταν 
απογοητευτική για τους φορείς 
της Ανατολικής Κρήτης που α­
γωνίζονται για την ίδρυση με­
ταβατικής έδρας του Εφετείου 
στο Ηράκλειο. Ο υπουργός με­
τά την αρνητική στάση του, 
είπε ότι, «σ’ αυτή τη φάση μό­
νο μετά από αποφάσεις των 
Νομοφχιακών Συμβουλίων και 
του Περιφερειακού Συμβουλίου 
μπορεί να δεσμευτεί σε κάτι». 
Όπως είναι όμως γνωστό οι 
περισσότεροι φορείς της Κρή­
της αντιδρούν στη διαδικασία 
αυτή, επειδή οι ισορροπίες εί­
ναι συγκεκριμένες μέσα στο 
Συμβούλιο, ενώ υπάρχει κίνδυϊ 
νος μια τέτοια συζήτηση να
εντείνει τις αντιθέσεις, μέσα

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με­
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλέκ- 
τρα, Πλ. Ελευθερίάς. Τηλ.
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ.
6—8.30, εκτός Σαββάτου. '

είναι, μα είναι και νομοθετη­
μένη η αγοραπωλησία. Έγινε 
νομοσχέδιο που κατατέθηκε στη 
Βουλή για να ψηφισθεί, και το 
οποίο έμμεσα επιτρέπει την α­
γοραπωλησία Κρητικής γης σε 
ξένους! Εδώ μπαίνει θαυμαστι­
κό. Φαίνεται ότι και το ξεπού­
λημα, απορρέει από τη σύμβα­
ση της ένταξής μας στην ΕΟΚ. 
Μόνο που ετούτη τη γη την 
κρατήσαμε μόνοι μας ελεύθε­
ρη, και δεν ζητήσαμε πριμ για 
την αιμοδοσία μας στην ιστο­
ρία του τόπου.

Είναι κι’ αυτό, το αίμα θέλω 
να πω, ένα από ταστοιχείαπου 
συνθέτουν τους τίτλους της ι­
διοκτησίας των Κρητών για 
την Κρήτη. Είναι αλήθεια πως 
πολλοί μέσα στο χρόνο θέλη­
σαν να την κάμουν ιδιοκτησία 
τους. Και είναι επίσης αλήθεια 
ότι πλήρωσαν πολύ ακριβά αυ­
τή τους τη βούληση. Όπως κι’ 
εμείς που την κρατήσαμε, πο­
τισμένη με αίμα την κρατάμε. 
Όπως πάνε όμως τα πράματα, 
αυτό που δεν πέτυχαν ποτέ ο­
ριστικά ως τώρα οι κάθε εθνό­
τητας επιδρομείς με τα ντου­
φέκια, το επιχειρούν τώρα με 
κάποιες συμβάσεις στο όνομα

σ’ ένα όργανς που δασικός

Συνέχεια στην 3η σελίδα

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα

Η ΕΟΡΤΗ
ΤΟΥ ΑΓ. ΕΥΓΕΝΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ

Αύριο εορτή του Αγίου

3

Με
γαλομάρτυρος Ευγένιου εορτά­
ζει ο ιερός Νάός του Αγίου Ευ 
γενιού που βρίσκεται στο προά 
άθλιο της Ιερός Μονής Επάνω 
σήφη κτισμένος στη μνήμη του 
αοίδιμου Αρχιεπισκόπου Κρή­
της κυρού Ευγένιου. ξουν, αφού είναι γνωστό ότι

Της θείας Λειτουργίας θα προ κάθε μια κομματική δύναμη έ- 
στή ο Πρωτοσύγγελος της ΙΑΚ

Κοινή σύσκεψη των Διοικ. 
Συμβουλίων όλων των νοσοκο- 
,μείων της Κρήτης πραγματο­
ποιήθηκε προχθές στην μεγάλη 
αίθουσα συνεδριάσεων της Ένω 
σης Αγροτικών Συν)σμών Ηρα­
κλείου. Η σύσκεψη έγινε με π ρω 
τοβουλία του Δ.Σ. του Παν)μια 
κού Νοσοκομείου και συζητήθη­
καν ο οργανισμός του νοσοκο- j 
μείου, οι πιέσεις που πρέπει να 
γίνουν για την έγκαιρη έγκρισή ί 
του από το υπουργείο καθώς και 
οι κλινικές που πρέπει ν' αρχί-’ 
σουν τη λειτουργία τους πρώτα · 
αώλεγα με τις ανάγκες περίθαλ; 
ψης που παρουσιάζονται στο νη 
σί.

Σήμερα ο πρόεδρος του Δ.Σ. 
του Παν)μιακού ιΝοσοκομείου κ. 
Φιορέτος θα μεταβεί στην Αθή; 
να προκειμένου να προωθήσει θέ 
ματα που έχουν σχέση με το νέο 
οργανισμό.

ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕ Η ΓΣΕΕ
ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην καταγγελία της Εθνικής 
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 
του 1S87 προχώρησε χθες η Γε 
νική Συνομοσπονδία Εργατών 
Ελλάδας.

νομοοχέδιο - πρόκληοη
ΝΑ ΤΕΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σάλο ανάμεσα στους βουλευ­
τές και τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ 
προκαλεί το νομοσχέδιο για τις 
δικαιοπραξίες που έχει κατατε­
θεί στην Βουλή και πρόκειται 
να συζητηθεί την ερχόμενη Πέμ­
πτη στην αρμόδια κοινοβουλευ­
τική επιτροπή.

Τόσο οι βουλευτές Κρήτης 
του Κινήματος όσο και οι βου­
λευτές άλλων κομμάτων είναι 
αποφασισμένοι να καταψηφί­
σουν το νομοσχέδιο, το οποίο 
όπως αποκάλυψε χθες η «Π», α­
φήνει ανοικτή την Κερκόπορτα 
της Κρήτης στους ξένους.

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟ ΘΕΜΑ

Όπως έγραψε χθες η «Π», 
το θέμα που δημιουργεί η κα­
τάθεση στη Βουλή του’νομο­
σχεδίου θα συζητηθεί στο Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Για 5.500 Επ ιγγ)χνες και 1800 εμπόρου» -βιομόχανους

ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

Επτά

Πεντέμισι χιλιάδες

συνδυασμοί διεκδικούν την πρωτιά

επαγ-
γελματοβιοτέχνες και 1.800 έ­
μποροι, βιομήχανοι και εξαγω- 
γείς του νομού προσέρχονται 
σήμερα από νωρίς το πρωί στις 
κάλπες για την εκλογή νέων 
διοικητικών συμβουλίων στο Ε- 
παγγελματοβιοτεχνικό και το 
Εμποροβιομηχανικό Επιμελη­
τήριο.

Οι αρχαιρεσίες στο Επαγγελ­
ματικό Επιμελητήριο θα συνε­
χιστούν μέχρι και αύριο ενώ 
αντίθετα στο Εμπορικό θα ξέ­
ρομε αργά απόψε το αποτέλε­
σμα.

Οι εκλογές και στα δύο ΕΒΕ 
του νομού αποκτούν μια ιδιαί­
τερη σημασία αφού η μάχη που 
θα δοθεί είναι καθαρά παρα­
ταξιακή. Η ιδιαιτερότητα δεν 
έχει σχέση με μια κομματική 
καταγραφή των χώρων, που ού­
τως ή άλλως θα γίνει, αλλά με 
το ότι η επικράτηση της μιας 
ή της άλλης παράταξης θα δώ­
σει το στίγμα της παραπέρα 
πορείας των Επιμελητηρίων 
και το ρόλο που αυτά θα παί-

γελματικό και Βιοτεχνικό Επι­
μελητήριο. Πρόκειται για τους 
συνδυασμούς «Αναγέννηση - Α­
ναβάθμιση - Ανάπτυξη» με ε­
πικεφαλής τον κ. Νικ. Βελιγρα- 
ντάκη, «Επαγγελματική και 
Βιοτεχνική Ενότητα» με επικε­
φαλής τον κ. Νικήτα Δολαψά- 
κη και «Ανεξάρτητη Δημοκρα­
τική Επαγγελματοβιοτεχνική 
Κίνηση» με επικεφαλής τον κ. 
Γιώργο Πασπαλάκη..

Στο Εμποροβ ιο μηχανικό Ε­
πιμελητήριο υπάρχουν 4 συν­
δυασμοί: «Ενωτική Επιμελητη- 
ριακή Κίνηση» με επικεφαλής 
τον κ. Βαγγ. Μαμαλάκη, «Δη­
μοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση 
ΕΒΕΗ» με επικεφαλής τον κ. 
Λευτ. Αποστολάκη, «Εμπορική 
Ενότητα» με επικεφαλής τον κ. 
Μιχ. Τσοοτσάκη ενώ, τέλος, υ­
πάρχει και ο συνδυασμός του 
κ. Γιόν. Ματθαιάκη.

Να σημειώσουμε πως υπάρ-

χουν χωριστά ψηφοδέλτια για 
κάθε τμήμα των Επιμελητηρί­
ων, θα μπαίνει ένας σταυρός, 
οι ψηψοψόροι πρέπει να κρα­
τούν την αστυνομική τους ταυ­
τότητα, ενώ πρέπει να ψήφιζε- 
ζεται με σταυρό και ο επικεφα­
λής του συνδυασμού για να εκ­
λεγεί.

Εκλογές στο Επιμελητήριο 
θα έχουμε και το 1988. Σύμ­
φωνα με τη νέα επιμελητηρια- 
κή νομοθεσία τα δύο ΕΒΕ του 
νομού θα ενωθούν σύντομα κι
έτσι θα 
για την 
σης στο 
τήριο.

γίνουν ξανά εκλογές 
ανάδειξη νέας διοίκη- 
ενιαίο πλέον Επιμελη-

Αρχιμ. Νεκτάριος.

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΛΑΠΗΚΑΝ 
45 ΠΡΟΒΑΤΑ 

Σαμά δεξιό πηρούνι και 
δεξιό πρόσκόκι. Όποιος 
υποδείξει και τον κλέφτη 
και τσ πρόβατα, θα πάρει 
1.000.000 δρχ. Όποιος υ 
πσδείξει μόνο τα πρόβα­
τα θα πάρει 300.000 δρχ.

Τηλ. 250945

--------Tou------------

niffl «μι
ση της εργασίας προεξοφλούν ληλα με τις κλιματολογικές συν-
με βεβριότητα το συμπέρασμα θήκες εκμεταλλευθεί και την 
ότΓ ό ντόπιος επιχειρηματίας προηγμένη τεχνολογία, τότε εί-ότι "ο ντόπιος επιχειρηματίας
παρακάμπτεται οριστικά χωρίς ναι λογικό ,ότι ο αγρότης της

Την συζήτηση του θέματος στο 
Συμβούλιο έχει ζητήσει.ο Νο­
μαρχιακός Σύμβουλος κ. Φ. Ρο- 
ζάκης με δύο επιστολές του στη 
Νομάρχη (5)10 και 14)10)87).

Διατυπώνοντας, την άποψή 
του ο κ. Ροζάκης επισημαίνει:

Η Κρήτη με τις ιδιαιτερότη- 
τές της στο μεσογειακό - γεω­
γραφικό χώρο και τα σοβαρά 
συγκριτικά πλεονεκτήματα που 
διαθέτει στον γεωγραφικό και 
τουριστικό τομέα, είναι βέβαιο 
ότι θα αποτελέσει (σε περίπτω­
ση αποχαρακτηρισμού της ως 
παραμεθορίου) κέντρο· μεγάλου 
ενδιαφέροντος για αγορά ακι­
νήτων από αλλοδαπούς.

Έχω τη γνώμη ότι, πριν πορ­
θεί οποιαδή,ποτε απόφαση από 
τη Βουλή, θα πρέπει να συζη­
τηθεί το θέμα σε τοπικό επίπε­
δο και να ενημερωθεί ο Λαός 
και οι εκπρόσωποί του στα διά­
φορα όργανα.

Σε δήλωσή του εξάλλου στην 
«Π» ο κ. Ροζάκης αναφέρει:

(Μέχρι σήμερα κανείς ξένος 
δεν μπορούσε να προβεί σε α­
γορά ακινήτου στην Κρήτη,· 
εκτός της περίπτωσης να συμ­
μετέχει σε κάποιο νομικό πρό­
σωπο με ποσοστό πάντα μικρό­
τερο του 50ο)ο. Με το. νέο νο­
μοσχέδιο που έχει· κατατεθεί ■ 
στη Βουλή μπορεί ο κάθε αλλο­
δαπός ανεξέλεγκτα να αγοράζει 
γη στο μεγαλύτερο μέρος του 
νησιού. Οι επιπτώσεις από την 
αλλαγή αυτή θα είναι κατα- : 
ατροφικές για το νησί αφού 
θα υπάρξει έντονο ενδιαφέρον 
για ξένες επενδύσεις στον του­
ρισμό με αποτέλεσμα να φύγει 
ο έλεγχος από τον ντόπιο επι­
χειρηματία. Και αυτό είναι α­
πλούστατο αφού ο ξένος επι­
χειρηματίας που διακινεί τον 
πελάτη θα έχει στόχο τώρα να 
ελέγχει και την διαμονή του 
στο νησί. Το γεγονός αυτό σε

να έχει καμιά συμμετοχή. Βέ­
βαια ο μεγαλύτερος κίνδυνος 
είναι ότι η εξέλιξη αυτή δεν θα 
έχει καμιά συμβολή στην τοπι­
κή ανάπτυξη.

Παράλληλα εξ ίσου ορατός 
είναι και ο κίνδυνος στη γεωρ­
γία, όπου μέχρι σήμερα ο αγρό­
της στηριζόταν κυρίως στις 
κλιματολογικές συνθήκες και 

χωρίς προηγμένη τεχνολογία 
μπορούσε να παράγει προΤόν- 
τα ανταγωνιστικά στην Ευρώ­
πη.

Αν αύριο ένας ξένος εγκατα­
σταθεί στην Κρήτη και παράλ-

Κρήτης που δεν θα μπορεί νσ 
συναγωνισθεί τον ξένο είναι κα­
ταδικασμένος. Βέβαια υπάρχουν 
και οι κίνδυνοι σε εθνικό επί­
πεδο, εκείνοι, δηλαδή, που επέ­
βαλαν την προηγούμενη κατά­
σταση.

θετικά πλεονεκτήματα κατά 
την γνώμη μου* δεν υπάρχουν 
και για τον λόγο ακριβώς αυτό 
νομίζω ότι πρέπει να γίνει ευρύ 
τέρα γνωστό στους φορείς και 
τον λαό της Κρήτης ο οποίος και 
τελικά θα πρέπει να εκφράσει ά­
ποψη για το συγκεκριμένο σχέ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

THMBgriWATA
ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Δίδει μια διέξοδο οτο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεϊ για την 
επάνδρωση των Κέντρων Υγείας, η τροπολογία που κατέθεσε οτο 
νομοσχέδιο· περί ΕΣΥ στη Βουλή, ο υπουργός κ. Φλώρος. Ύστε 
μα από μια ολιγόχρονη 3-4 χρόνων υπηρεσία στα Κέντρα Υγεί­
ας Παθολόγοι και Παιδίατροι θα καταλαμβάνουν οργανικές θέ­
σεις της επιλογής τους στο ΕΣΥ. Με την τροπολογία αυτή προ- 
σφέρεται στους ενδιαφερομένους γιατρούς η δυνατότητα και το 
Εθνικό Σύστημα Υγείας να υπηρετήσουν και προσωπικές τους φι­
λοδοξίες να ικανοποιήσουν, και τα Κέντρα Υγείας που· αργούν, ή 
υπολειτουργούν, να τεθούν στην υπηρεσία του λαού μας. Πρόκει 
ται δηλαδή για μια μέση λύση που εξυπηρετεί αμφίπλευρα, τόσο 
την υπόθεση της υγείας του λαού, όσο και τις ατομικές φιλοδο­
ξίες των γιατρών.

O1 ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ 
ΤΗΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ

ΤΟ ΕΡΓΟ
ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ

Υιποτανιικά λειτουργεί η αγορά ιΜέ πολύ αργό ρυθμό προχω- 
μας και. .ας πλησιάζουν οι γιορ- ρούν τα :έργα πόυ γίνονται στη 
τές των’ Χριστουγέννων, στις ο- 'συνοικία της Αγίας. Τριάδας. Ε-
ποιες αποβλέπει ιδιαίΦερα ο εμπο 
ρικός κόσμος. Οι λόγοι είναι πολ 
λοί. (Κυρίως όμως η υποτονΓκό- 
τητα οφείλεται· στ η μειωμένη φέ 
τος αγροτική παραγωγή. Η σουλ 
τανίνα έχει πέσει κάτω ιαιπό το 
ιμίισό του μέσου όρου· παραγω­
γής, ενώ και η παραγωγή λαδιού 
είναι μ:ΐ·κρή. Είναι γεγονός ότι το

; συνδυασμό με την απελευθέρω- ,

Από τον Γ.Γ. του EOT κ. Ν. Σκουλά

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ
ΓΙΑ ΚΑΖΙΝΟ ίΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ινώ έχουν αρχίσει από το τέλος 
του καλοκαιριού, πάνε περίπου 
τέσσερις μήνες και βρίσκονται μό 
λις 40 μέτρα από την αφετηρία. 
Αν συνιεχισθούν. μ' αυτό τον ρυ 
θμό, πότε άραγε θα τελειώσουν; 
Έχουμε μπει στον χειμώνα που 
οι καιρικές συνθήκες δεν επιτρέ 
πουν πάντα τη συνέχιση των ερ

Ηράκλειο στηρίζει την οικονομία - γασιών. Αν ο ρυθμός του έργου 
του κατά ιμέγα (μέρος στην α- ήταν ταχύτερος από τότε που 
γροτίκή παραγωγή, ικαι ότι η εμ- άρχισε, σίγουρα ένα σημαντικό 
πορτκή κίνηση εξαρτάται από την τμήμα θα είχε ολοκληρωθεί τώ- 
σγοραστική δύναμη των παραγω ρα. Ας ελπίσουμε ότι δεν θα γίνει 
γών. θα μπορούσαμε δηλαδή να άλλη καθυ^έρηση και ότι το έρ
πούμε, ότι οι ζημιές που πρόκα 
λεσαν οι καιρικές συνθήκες την 
περασμένη άνοιξη, έχουν τώρα 
τις συνέΙττειες τους στην οιικονο-

γο θα συνεχιισθΕί εντατικότερα. 
Είναι έργο υποδομής. Χωρίς αυ­
τό τίποτε δεν ιμπορεί να γίνει 
στην υποβαθμισμένη συνοικία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζουμε στα μέλη - εκλογείς του Εμπορικού και 

βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου, ότι οι εκλογές για 
την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, θα γίνουν 
στις 12 Δεκεμβρίου 1987 σήμερα Σάββατο από την Ανατο­
λή έως και τη Δύση .του ηλίου (07.29 — Τ7.Ο6).

Οι εκλογές θα γίνουν με το Σύστημα της απλής αναλογι­
κής. Κάθε ψηφοφόρος έχει δικαίωμα για 'ένα μόνο σταυρό 
προτίμησης. Η (ψηφοφορία είναι υποχρεωτική ικαι ο κάθε ψη 
φοφόρος θα πρέπει να κρατά μαζί του την αστυνομική 
του ταυτότητα.

Ηράκλειο 9 Δεκεμβρίου 1987
Ο Πρόεδρος

Βαγγέλης Μαμαλάκης

για... γευστικό, 
χύμα, βαρελίσιο κρασί

S
§

■Ελάτε να το δοκιμάσετε στα εγκαίνια μας 
την Δευτέρα 14 Δεκέμβρη στις 6.30 μ.μ.

*

ιμία του τόπου, και όΤι οι συνέ- Υπάρχει όμιρς ρητή υπόσχεση 
πειιες αυτές είναι πολύ βαρύτερες για βελτίωση των συνθηκών ζω 
από όσο αρχικά είχεπροβλειφθεί. ής. Πότε θα γίνουν αυτά;.Τη δήμιουρΥία καζίνου στην 

(Κρήτη αναικοίνωσε χθ ες κατά τη 
διόρκετα 'συνέντευξης Τύπου ο 
υφυπουργός Εθν. Οιικοναμίας αρ 
μόδιος για' θέματα Τουρ'κσμού κ. 
Νίκος Σκουλάς. Καζίνα θα δημι 
ουργηθούν ακόμη στη Βορ. Ελ­
λάδα και την Πελοπόννησο.

Ο κ. Σκουλάς αφού χαρακτή 
ρισε τα καζίνα απαραίτητο έργο 
τουριστικής υποδομής, για τον 
εμπλουτισμό της προσφοράς 
μας, τόνισε ότι την εκμετάλλευ 
σή τους στην (Ελλάδα θα έχει Α­
νώνυμη Εταιρία της οποίας όλες 
οι μετοχές θ' ανήκουν στο δημό 
σιο και δεν θα είναι ιμεταβιβάσι 
μη.

Όπως είναι γνωστό από προη 
γούμενο δημοσίευμα της «Π»

ΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ

Οικίας:
1—15

241974)
252635.

ΠΟΡΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΑΣ

Τρεις συνδυασμοί θα διεκδι- 
κήσουν την πρωτιά στο Επαγ-

χει εντελώς διαφορετική αντί­
ληψη για το θέμα αυτό.

ΤΥΠΟΣ ΤΑ ΑΜΓΚΡΕ ΤΥΠΟΣ ΚΥΛΧΙΓΚΡΙ

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Μία επένδυση για πάντα ElDOOfl

ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 

C ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
C ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
Ο ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 134 
ΤΗΛ. 081 - 220.787

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

0 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΙΩΣΗΦ

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όίτου κάι λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 —

(7-Τ1-87) ο EOT εχει αποφασί­
σει να ανσλάβει ο ίδιος ο Οργα' 
νισμός την εκμετάλλευση του κα 
ζίνου.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - BAR

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ ΖΤΑ ΔΩΡΑ

ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 
έκφραση.

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπρούν­
τζος.

ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα και 
στο σχήμα.

ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.
Πλατ. Κορνάρου - Λασιθίου 4

Το Κατάστημα παραμένει ανοιχτό όλα τα απο­
γεύματα, Σαββατοκύριακα και αργίες.

θεοτοκοπούλου 1, στο Λιμάνι 
(δίπλα στην Καστέλλα)

ll>ll<lllllllinilllll>lll!lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllimiUIIIIIIII|ll|l||l|l||UIIIIIIIIIIII||||ll||||ll<MI||t|||||l||ll|||||||||||||||||||||inilUllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIUIIIIIIIIimil|l|||||l|||||||lll|lllllllllII||l||lllllll|l|llll|l||||||||lllllll,llllllll|ltlllUflll|lllllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIH

ΕΝΕΧΥΡΟΛΜΈΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οδός 1821 αρ. 2
(1ος όροφος) 

οτο Μεϊντά ν

Σε Λίγες ]λέρες 1*10. ιιεγοΛη. eKixAn^n.
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή ταυ Αγίου Σπυ 
ρίδωνός δεν εορτάζουν:
—■ Ο κ. Σπόρος Μαρκουλάκης 
— Ο κ. Σπύρος Ζώης 
— Ο κ. Σπυρίδων Χοριάτης 
— Ο κ. Σπόρος Γερογιάννης 
— Ο κ. Σπόρος Ουστσμανωλά- 
κης, τοπ. μηχανικός

Αύριο εορτή του Αγίου 
στρατιού δεν εορτάζουν:

Ευ-

— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης 
— Ο κ. Ευστράτιος Ζεϊμπέκης 
— Ο κ. Ευστράτιος Αλεξάκης 
δάσκαλός

©ΕΑΙΜΤΑΦ
•STUDIO»
Οι Ευρωπαίοι
•ΟΡΦΕΑΣ»
Ο μεγάλος ...έρωτος
•ΑΣΤΟΡΙΑ»
θίασος: Μιμίς Ντενίση, Αντ. Κα 
φετζόπουλος, Τ. Χρυσικάκος
•ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
|Ά BAMBA
ΟΛΥΜΠΙΑ
Επιστροφή στο σχολείο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μέρες ραδιόφωνου

Β γυναίκα καί ό κόσμο» tn»

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΓΙ3 ΤΙΣ ΑΝΚΓΝΒΣΤΡΙΕΣ NUT

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΜΕΛ.ΓΛΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

με 
κώ

Ο Πασπαράκης Γεώργιος του 
Ευαγγέλου και της Δέσποινας το 
•γένος Βασιλ,άκη που γεννήθηκε 
και μένει ότό Ηράκλειο και η 
Μπούρσμα Ελίζαμπεθ του Βίμπε 
και της Γιοιχάνα το γένος Σμιτ 
που γεννήθηκε στην Ολλανδία 
και μένει στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

0 Σταμπουλής Εμμανουήλ του 
Γεώργίΰυ και της Ευγενίας το γέ 
νος Ροβυθάκη, που γεννήθηκε και 
κατοικεί σΤηΝ. Αλικαρνασσό και 
η Τόιτάκη Ουρανία τόυ Θεόφι­
λου και Της Ζηνοβίας το γένος 
Πουλιού πόυ γεννήθηκε και κατοι 
κεί στη Ν. Αλικαρνασσό πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στη Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Μπορμπαντωνάκης Μιχαήλ 
του Γεωργίου και της Χριστίνας 
το γένος Καρούζου που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μητροπούλου Άννα του Νικο 
λάου και της Παναγιώτας το γέ 
νος Παπαδάκου πόυ γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η 
ράκλέιο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ό γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειό.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐ ΑΣ

Ο διευθυντής της εταιρείας 
Ακουστικών Βαρηκο ί’ας κ. Χρή- 
στος Γαλιώτος, Βερανζέρου 22, 
Α'&ήνό - 104 32, τηλ. 5220747,

Κορ-
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ματζαπετάκης Ν., πλ. 

νάρου 45.
• ΑΠΟ 08.0Δ—24.00:
— Σταματάκη Α., Κατεχάκη 
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Κουβίδου - Δόνου, Λ.

8.

62
Μαρτύρων 108.

• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Ξενάκης Π.. Βύρωνος 1.
— Σαλούστρου Ε., Σ. Γιαμαλά- 

κη 11.

PeMMPPFVOVrFT 
<Α· AiANYKTEPFYOVrSr

I Κ A

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
—θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλει ο

Παθ) ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Εμμαν. Λαμπράκης

Λ. Μποφώρ 34, τηλ. 22Τ601.

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα:
— Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Μπαλολάκης Εμμ., 62 Μαρ­

τύρων-
— Βαμβάκου Ελ., Κνωσού 76.
— Καλουρής Δημ., Λ. Κνωσού 

43.
— Αλατσαθιανός Λάμπ., Λεωφ. 

Κνωσού 137. ·
— Περδικογιάννης Ιωάν., Ικά­

ρου 16.
— ΣτοραΊ'τη Μαρία, Λεωφ. Ιω­

νίας τέρμα.
—Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Παγωμένος, Γάζι.
— Μόρτογλου, Χριστομιχάλη.

I» ότό ξενοδοχείο ■ —Φουρφουγιάννάκης, Λεωφ. Α-
ζ/ιΛιΔ ΕΛΛιΛιΠινιχ Ί ·»·«-, ί ιΚΟιδΓ|^'ίθζ«ΔΑΙΔΑΛΟΣ», Δαιδάλου 1S, τη-
λέφωνο 224.391 στις 17 και 18 
Δεκεμβρίου για κάθε ενδιαφε­
ρόμενο, εφοδιασμένος με τα 
νεότερα μοντέλα, ακουστικών 
αμερικανικών και ευρωπα’Γκών 
εργοστασίων.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός - 

Ωτορινόλάρυγγόλόγος

Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 
το απόγευμα. Σαββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 — οικίας 226.646.

ΕΤ 1
11.00 Εκπαιδευτική
1.00
1.20
1.45
2.10
4.05
6.20
7.25

8.25
9.00

Κινούμενα σχέδια 
Τομ Σόγιερ 
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία 
Αθλητικές συναντήσεις 
Σελίδες του Σαββάτου 
Αυτός, αυτή και τα 
μυστήρια

Η κυρία μας 
Ειδήσεις

9.55 ζένη ταινία
11.35 Μουσική εκπομπή
12.00

2.00
2.15
4.25
6.00
6.15
7.00

Ειδήσεις
2
Ειδήσεις
Αθλητικοί παλμοί 
Ο θαυμάσιος ήχος 
Ειδήσεις 
Καλειδοσκόπιο 
Μπιλ Κόσμπι

7.30 Ντοκιμαντέρ
8.00
9.30

10.25
12.00

Βουλή
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Ειδήσεις

00,15 Ξένη ταινία

05.55
08.00
08.15
08.50
09.45
10.00
12.10
12.30
13.00

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 12-10-87

I Δίκτυο 
Ειδήσεις

■ Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα 
Δίκτυο
Κρητικά τραγούδια 
Σπορ
Δίκτυο

13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡίΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΐΎΠΟΓΡΑόΠΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡ1ΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

— Ξενάκης Νικ,, 62 Μαρτύρων.
• Διανυκτερεϋοντα:
— Βογιατζάκης, 62 Μαρτύρων 

184.
— Ρουσάκης Γ., Λεωφ. Εθνικής 

Αντιστάσεως.
— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­

σού 99.
— Σπιθάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.

• ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤα»
— θέμελης, Λεωφ. Καλλιθέας 1.
— Κουτσούμπας, Λ. Ιωνίας 493.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

AVTOKINHTQN
— Αγγελάκης Στ., Εθν, Αντι­

στάσεως 123,
— Ασσαριωτάκης Γ., Νικ. Πλα- 

στήρα 54.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Βλασσίου στο χωριό Σταμνιοί Πεδιάδος, 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΡΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ευθαλία Αρετσκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Βασιλεία Ζιάγκου, Γεώργιος Αρετά 
•κης, Εμμαν. και Γιασεμή Αρετάκη, Τάσοςκαι Μαρία Μιχαλο 
πούλου, Αριστοτέλης και Δέσποινα Αρετάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βλασσίου Σταμνιών Πεδιάδος 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΣΕΒΙΑΣ Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Βασιλεία Ξπυριδάκη, Αντώνης 
και Μαρία Σπυριδόκη, Γεώργιος και Αλεξάνδρα Σπυριδάκη, 
Δημήτριος και Αριστέα Σπυριδάκη, Ευαγγελία και Θανά­
σης Μπαξεβάνης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ
Σκηνόθέσία Τιμής ΑΤβορη. Παίζουν: Λι Λε Ρέμικ, Ρόμπιν 
Έλλις.

«ΟΡΦΕΑΧζ#
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ... ΕΡΩΤΑΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΘΙΑΣΟΣ: Μιμις ΝΤΕΝΙΣΗ

Αντ. Καφετζόπουλος, Τάκης Χρυσικάκος

«ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρες παραστάσεων 5,50 — 8 — 10,05 — 12,10

Ο Ταίηλορ Χάκφορντ (έρωτας δίχως αύριο) παρουσιάζει 
την συναρπαστική ιστορία του ροκ σταρ της δεκαετίας 
του 50 Ρίτσι Βάλευς.

LA BAMBA

• ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ στις εγκυμο 
νούσες δίνει σήμερα η συν- 
εργότιδα της στήλης, αισθη 
τικός ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑ- 
ΚΗ.

Από τη στιγμή που μια γυναί 
κα διαπιστώσει ότι περιμένει παι 
δί, το σώμα της παίρνει αμέσως 
γΓ αυτήν μια άλλη υπόσταση. 
Το κυττάζει παρακολουθεί και 
τις παραμικρές μεταβολές. Αυτές 
οι μεταβολές δεν γίνονται κατά 
τον ίδιο τρόπο σε όλες τις γυναί 
κες και ανάλογα με τους μήνες 
της εγκυμοσύνης.

Η σωματική διεργασία {δηλα­
δή η ικανότητα να.δέχεται και 
να ολοκληρώσει αυτές τις μετά 
βολές) δεν γίνεται μόνη της. Εί­
ναι περίπλοκη και απαιτεί από 
την γυναίκα να έχει για το σώμα 
της μια εικόνα που να περιλαμ 
βάνει συγχρόνως:

— Έναν ανώτατο βαθμό ελα 
στικότητας και πλαστικότητας 
και έναν ελάχιστο βαθμό ευπά­
θειας.

Βέβαια η αισθητικός σας σ' αυ 
τή την περίπτωση θα σας υποδεί 
ξει τα κατάλληλα για την περί­
πτωσή σας προ ϊ όντα, μην ξε­
χνάτε βέβαια ότι η πλαστικότη 
τα και το αμετάβλητο του σχή 
ματος του σώματος έχουν τα ό­
ριά τους.

Η εγκυμοσύνη και ο τοκετός 
αποτελούν έναν τύπο εμπειρίας 
που άλλοτε μπορεί να είναι πολύ 
τιμή εμπειρία ή αντιθέτως σαν 
απειλητική. Κατά την διάρκεια 
της εγκυμοσύνης καί του τοκε­
τού υπάρχει επίσης μια σειρά α­
πειλών που στρέφονται εναντίον 
της σωματικής ακεραιότητας. Αυ 
τές κυρίως είναι η λήψη υπερβο 
,λικού βάρους.

Οι γρήγορες παραμορφώσεις 
που επιβάλλονται με την εγκυμο 
σύνη είναι τόσο περισσότερο α­
νυπόφορες όσο οι γυναίκες έ­
χουν μια ακαμπτη και τρωτή ει­
κόνα για το σώμα τους.

Ο φόβος της καταστροφής

του στήθους, των ραβδώσεων, 
του βάρους, συνοδεύονται με 
τον φόβο της σεξουαλικής υποτι 
μήσεως (της ελάττωσης της ικα 
νότητας να αρέσουν). Την περί 
σδο που ακολουθεί τον τοκετό 
είναι απαραίτητο παράλληλα με 
τις φροντίδες που προσφέρει 
στο παιδί της, η γυναίκα να ικα 
νσποιήσει επίσης την επιθυμία 
της για ομορφιά και σε αυτό σί

γουρα μπορεί να σας βοηθήσει 
μια κατηρτισμένη και υπεύθυνη 
αισθητικός και να σας εξασφαλί 
σει πάλι, όχι ένα σώμα άθικτο 
(η γυναίκα βρίσκεται σε θέση να 
ξέρει ότι αυτό δεν είναι όπως 
πριν) αλλά τη δυνατότητα να ξα 
ναβρείτε την εικόνα που είχατε 
πριν για το σώμα σας, με ειδικές 
φροντίδες μασάζ, και οπωσδή­
ποτε γυμναστική.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΚΑΚΑΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Τα παιδιά: Αργυρώ χα Σανιάνου, Νικόλαος Κακάλης, Ει­
ρήνη και Γεώργιος Ιατρίδης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.
inkPRiiAf.__ - ____ .... -. — Ά-χ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νό για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΔΙΑΛΕΚΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα
στοάν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Διαλεκτάκη, 
και Φρόσω Διαλεκτάκη, Βασιλεία και Ιωάννης 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

Δημήτριος 
Κουλόκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΦΑΣΟΥΛΑ 
Ταγματάρχου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Φασουλα.
Ο υιός: Χάρης.
Οι γονείς: Χαρα. και Αικατ. Φασουλα, Ιωσήφ και Μαρία Βε 
νιεράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε- 
θούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος Μαμουλάκης.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Αργυρώ Μαμουλάκη, Αντώνης και 
Δέσποινα Μαμουλάκη, Κων) νος και Μαρία Μαμουλάκη, Ευ 
άγγελος και Σοφία Πατεράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή. 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, χωριό Επισκοπή Πεδιάδας, ετήσιο μνη 
μόσιγο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΖΑΧΑΡΙΑ ΡΟΔΙΤΑΚΗ
Δασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ρσδιτάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Ρένα Ροδιτάκη, Αναστάσιος και Ρένα 
Παπάζογλου, Μαρία Ροδιτάικη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΑ ΓΡΑΜΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στάσα και Κριτών Κεφαλογιάννης, Βάσω και 
Δημήτρης Χαραμής, Αθηνά και Νίκος Χρονάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, 40&ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΕΡΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φερετζάκη.
Τα παιδιά: Μάριος και Μάρω Φερετζάκη, Παναγιώτης και 
Γεωργία Λογοθέτη.
Οι αδελφές, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. .Αικατερίνης Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ Κ. ΡΟΒΙΘΑΚΗ
. και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Ροβιθάκη.
Τα παιδιά: Άννα Ρόβιθάκη, Μανώλης και Αλεξάνδρα Ρο 
βιθάκη, Στέλιος Ρσβιθάκης, Ελευθερία και Γιάννης Ρσυ,με- 
λ ανάκης. Κώστας και Μαρία Ρόβιθάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμ,πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΣΙΣΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Φανούρης και Έλλη Σισκάκη, Αικατερίνη Σι- 
σκάκη, Άννα Σισκάκη. Ευπραξία Σισκάκη, Φωφώ χα Μυρ. 
Ανωγειανάκη, Δημήτριος και Κλεάνθη Φουσκάκη, Κυριακή 
Αλέκου, Γεώργιος και Πόπη Λιάππα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
μέσα στο νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ Ν. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Νίνα Καραπιδάκη, Ιωάννης και 
Αθηνά Καραπιδάκη, Αριστομένης και Ριρίικα Καραπιδάκη, 
Ιωάννης και Μαρίκα Χαριτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΕΙΡΗΝΗΣ ΟΡΦΑΝΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την μνή 
μην της.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Γεωργία Ορφανού, Γεώργιος 
και Γιασεμή Ορφανού, Άρης και Ευαγγέλια Γσυρνιεζάκη, 
Σπύρος και Ιωάννα Ορφανού, Άρης Και Παρασκευή Βαλτζά 
κή. Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
Σ^μ.: Καφές θα δοθεί έναντι κεντρικής πύλης Νεκροταφεί­
ου. αίθουσα Παναγιωτάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΙΧΑΛΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
■Η σύζυγος: Σοφία Μιχαλσδημητράκη.
Τα παιδιά: Ρένα και Μπάμπης Τσαλκιτζής, Βίκυ Μ.ιχαλοδη 
μητράκη, Μιχάλης Μιχαλοδημητράκης.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ελένη ιΜιχαλοδημητράκη, Νίκη 
και Δημήτρης Ζώης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΜΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούυε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυ 
σοπηγής για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

-1·

■

I

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ευαγγελία Δημητρίου, Σοφία και 
Γιώργος Πετράς, Μανώλης και Χρυσούλα Δημητρίου, Βασι 
λεία χα ΚουνενάΚη, Αθηνά και Γιώργος Κεφάλιανός, Γιώρ­
γος και Κατίνα Βλαβιανού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας 40θήμε
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της
■μας κόρης, αδελφής και θείας

ψυχής της αγαπημένης

ΙΩΑΝΝΑΣ ΝΙΚ. ΔΑΒΑΚΗ
κα, παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Οι γονείς: Νικόλαος και Μαρία Δαβάκη.
Τα αδέλφια: Αριστόδημος και Ευανθία Δαβάκη, Ιωάννης 
και Χρυσάνθη Δαβάκη, Δημήτριος και Βαρβάρα Δαβάκη, 
Αριστείδης και Αγάπη Ρουσάκη, Γεώργιος Δαβάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«a
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΓΡΟΤΙΣΣΑΣ
ΠΡΟΣ ΤΟ «ΑΡΚΑΛΙ»

Γεα την πληρωμή της σταφίδας
Ανοικτή επιστολή απευθύνει 

στον Πρόεδρο του Συνεταιρι­
σμού «Αρκάλι» η αγρότισσα Ευ­
αγγελία Παπουτσάκη, δΐάμαρτυ- 
ρόμενη για την καθυστέρηση της 
πληρωμής της για τη σταφίδα 
που παρέδωσε από τον Σεπτέμ­
βριο. Η επιστολή της έχει ως ε­
ξής:

«Έχω παραδώσει τη σταφίδα 
στο συνεταιρισμό σας το τρίτο 
δεκαήμερο του Σεπτέμβρη.

Μου υποσχέθηκαν ότι το πο 
λύ σε 20 ημέρες θα έπαιρνα τα 
χρήματα. Από τότε με κοροϊ­
δεύουν. Μου ώρισάν ημερομηνία 
πληρωμής 26 Οκτωβρίου. Όταν

ζήτησα τα χρέ^ιατα απ' την Τρά 
πεζά πήρα αρνητική απάντηση. 
Μου ώρισαν άλλη ημερομηνία 
στις 4 Δεκεμβρίου. Ίδια απάντη 
ση.

Έκτοτέ, κάθε μέρα ζητώ να 
πληρωθώ αλλά παίρνω αρνητική 
απάντηση, γιατί δεν είμαι στις 
καταστάσεις.

Σάς ίρωτώ: Μέχρι πότε θα τα 
λαιπώρόύμαι; Δεν μας φτάνει । 
που ή παραγωγή ήταν μιΐιρή, θα 
χάσουμε και τη λίγη ϋταφί'δα 
πού βγάλαμε; Τα χρέη μάς στην 
Τράπεζα τοκίζονται».

Παπουτσάκη Ευαγγελία 
Αγρότισσα

ΔΙΑΛΕΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Διάλεξη με θέμα «η πρόσβαση 
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση 
στις χώρες της Ευρώπης και η 
ελληνική περίπτωση» διοργανώ- 
νει τη Δευτέρα στις 7 το βράδυ . 
στην αίθουσα του Εμπορικού Ε 
πιμελητηρίου η ομαδα Ηρακλεί­
ου της Ευρωπαϊκής Ένωσης Εκ 
παιδευτικών. Τη διάλεξη θα κάνει 
ο Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Π,Κ. Καθηγητής κ. 
Μιχ. Κοσσωτάκης. 
----------------■ — · ■ -

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ

ΤΗ ΒΟΜΒΙΣΤΙΚΗ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΤΟ ΕΒΕΑ

...Toy αποτροπιασμό,και την α­
γανάκτηση του γϊστην βορβιστι 
κή ενέργεια σε βάρος του Βιομη 
χανικοϋ Επιμελητηρίου Αθηνών, 
εκφράζει το Βιοτεχνικό Επιμελή 
τήριο Ηρακλείου με τηλεγράφη 
μα που έστειλε στο ΕΒΕΑ ο πρό 
εδρος του Επιμελητηρίου κ Νικ. 
Βελιγραντάκης.

............. -....... ■ ■■ -- -

ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμέρό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) γιά Την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πάτερά κάι πάππού

ΜΙΧΑΗΛ ΑΥΓΕΝΑΚΗ
| Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
I Τά άαιδιά: Μανώλης κάι Φωτεινή ΑνάγΥωστάκη.
S Τα έγγόνια: Μιχάλης και Αφροδίτη.
" Σημ.: ^αφέζ θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη,

■< μμμι ■Μ»ιι ma
ΜΝΗΜΟΓΥΝΗ

Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πενταμόδι, 40θήμερο μνημόσυνό υιίέρ 
αναπαύσέως της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού; παππού και θείου

£ονέα«ι* Μό την Ιη σχλιό· 
διο νόμου πσυ τον αφορά άμε 
σα. Αυτό το θεωρώ αναγκαίο να 
γίνει πριν την σχετική όυζήτηση 
τόυ θέματος στην Βουλή Και γΓ 
αυτόν ακριβώς τον λόγο ζήτησα 
με επιστολή μου από τη Νομάρ­
χη Ηρακλείου να φέρει το θέμα 
στο Νομαρχιακό Συμβούλιο και 
να συζητηθεί.

Σε δηλώσεις του εξ άλλου χθες 
στην «Π» ο πρόεδρος της Ένω 
σης Ξενοδόχων Ηρακλείου κ. Β. 
Πλεύρης τονίζει:

Η θέση των ξενοδόιχων της 
Κρήτης για το θέμα είναι σαφέ 
στατη. Σε καμιά περίπτωση το 
συγκεκριμένο νομοσχέδιο δεν 
πρέπει να ψηφισθεί από την Βου 
λή. Και αυτό όχι γιατί ο κλάδος 
ο δικός μας είναι εκείνος που θί 
γεται αποκλειστικά. Το νομοσχέ 
διο δεν πρέπει να γίνει νόμος για 
τί η γη της Κρήτης θα γίνει αν 
τικείμενο διαπραγμάτευσης τόσο 
στον γεωργικό όσο και στον ευ 
ρύτερο τομέα με οποτέΛεσμα ε 
κείνο που χρόνια φοβόμαστε να 
γίνει. Να αλλοιωθούν δηλ. τα χα 
ρακτηριστικά της Κρήτης. Για 
τον λόγο αυτό εμείς θέλουμε και 
έχουμε προτείνει να εξαιρεθούν 
από τη νέα ρύθμισή που γίνεται 
το μεγαλύτερο μέρος της Κρή 
της. Να πα.ραμείνει δηλ. η κατα 
στάση ώ'ς έχει στις τουριστικές 
πέριόχές^όρειος - νότιος άξονας 
κάι στις κάλλιέργήσίμες περιοχές, 
και κυρίως στην πέδιάδά της Με 
σαράς. Εμείς θα όυνέχίιόουμε υέ 
παραστάσεις και υπομνήματα 
και θα πρό’σπαθήσσυμέ να πεί-

σουμε την κυβέρνηση ότι δεν έί 
ναι δυνατόν να ψηφισθεί το νο 
μοσχέ&ό αυτό, όχι από φόβους 
.μικρόόιλόνόμικούς αλλά από φό 
βούς Κυρίως εθνολογικούς.

ΔΥΟ ΣΗΜΕΙΑ 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 
Ο κ. ΡΟΖΑΚΗΣ

Η άποψη που εξεφρασε ο Νο­
μαρχιακός Σύμβουλος k. Ρόζάκης 
συνδέεται και με τα 6υά σημεία 
που προτείνει να γίνουν αποδε 
κτά από το Νομαρχ. Συμβούλιο. 
Συγκεκριμένα προτείνει:

— Ένταξη του Νομού μας 
στις παραμεθόριες εκείνες περιο­
χές του νέου Νόμου που θα ψη 
φιστεί με απαγόρευση δικαιο- 
πραξίάς μόνο σε αλλοδαπούς.

— Διαφοροποίηση της σύνθε 
οης της αρμόδιας επιτροπής του 
άρθρου 3, που θα αποφασίζει 
κατά περίπτωιητην άρση της α 
παγόοευσης αγοραπωλησίας ακι 
νήτών σε αλλοδαπούς, με ισχύ 
ρα συμμετοχή εκπροσώπων Λαϊ 
κών Φορέων (ΟΤΑ, Ν.ϊ. κ.ά.).

Η επιτροπή όπως πρότείνεται 
με συμμετοχή υπηρεσιακών παρα 
γόντων μόνο, είναι απαράδεκτη, 
Ϋίδϊιί βάζει στη γώνία το Λαϊ­
κό Παράγοντα’που επιβάλλεται 
νά έ^έι τον πρώτο λόγο σέ μια 
τέτοια αναπόφευκτη περίπτωση.

Στη συζήτηση που θα γίνέι 
στο Ν.Σ θα αναπτύξω εκτενεστε 
ρα την επιχειρηματολογία μου, 
που κατά την άποψή μου επιβά 
λει στο Συμβούλιό μας να πάρει 
θέση πάνω στο σοβαρό αυτό θέ 
μα.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
I

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ

ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ

ΤΟΥ ΓΕΝΑΡΗ ’88

Σημαντικές αποφάσεις και ρυ 
©μισείς για την κτηνοτροφία ε­
τοιμάζει το υπουργείο Γεωργίας

Αυτό ανακοίνωσε χθες ο υπουρ 
γός κ. Ποττάκης τονίζοντας πα­
ράλληλα ότι οι αποφάσεις αυτές 
θα έχουν εξαγγελθεί μέχρι τέλος 
Ιάνουαρίου 88. Οι δηλώσεις του 
υπουργού έγιναν στις Βρυξέλλες 
όπου βρίσκεται και αφού πρώτα 
είχε τηλεφωνική επικοινωνία με 
τη «Συντονιστική Επιτροπή» της 
«Πανελλήνιας Πανκτηνοτροφι- 
κής Συγκέντρωσης» η οποία επι 
σκέφθηκε τον υφυπουργό Γεωρ 
γίας κ. Πιτσιώρη.

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ 
κ. ΓΡΗΓ. ΣΗΦΑΚΗ

Τη Δεύτερα στις 7 το απόγευ 
μα στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου θα ρελήσει ο 
πρώην πρόεδρος της Διοιχ. Επι 
τροπής του Παν)μίου Κρήτης και 
σήμερα Καθηγητής της Φιλοσο 
φικήςΣχολής του Πσν)μίου θεσ) 
κης κ. Γρ. Ση}>άκης με θέμα «γύ 
ρω οπό την ποιητική του δημοτι 
κού τραγουδιού».

Η εκδήλωση οργανώνεται από 
τη Δημοτ. Βικελαία Βιβλιοθήκη 
χαι είναι η πρώτη μιας σειράς ο­
μιλιών πάνω σε θέματα που σχε 
τίζοντοι με τις κυριότερες στι­
γμές της Ελληνικής Ιστορίας και 
της Πολιτιστικής Παράδοσης.

ΤΑΙΝΙΑ ΧΙΤΣΚΟΚ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

Η ταινία του Άλφρεντ Χίτσ- 
κοκ «Ο δεσμώτης του Ιλίγγου» 
θα προβληθεί τη Δευτέρα στις 9 
το βράδυ στη Βικελαία Βιβλιοθή 
κη, από το τμήμα προβολών σε 
συνεργασία με την Κιν)φική Λέ 
σ^ή Ηρακλείου.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΕΛΙΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΧΟΥΔΕΤΣΙ

Πέντε σακιά ελαιόκαρπου οξι­
άς 20.000 δρχ. ιδιοκτησίας του 
Γεωργ. Μαλιωτάκή και Αντ. Πε 
διαδίτη έκλεψαν άγνωστοι σπό 
την περιοχή «Μονόλιθος» Χουδε 
τσίου.

ΑΡΝΗΣΗ ΚΟΥΤΣΟΠΩΡΓΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΠΑΣΠΑΛΑΚΗ
κάι Παράκάλούμε συγγενέίς και φίλους όπως παραοτούν. 
Η σύζυγός. Τα παιδιά. Τα αδέλφια. Τα εγγάνα. Τα άνήψια. 
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 8 π.ίμ. από Το πρα­
κτορείο Μεσαράς. Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του 
χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριάκή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι..Ν. Εσταυρωμένου Μεγάλης Βρύσης ετ·ήσιο ιμνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΘΩΜΑ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αναστασία Ανδριανάκη, Αντώνιος 
και Αφροδίτη Δασκαλόκη, Γεώργιος Δασκαλάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου 40θή- 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Συνέχεια από τη* Ιη 
σκοπός του είναι η ανάπτυξη 
της Κρήτης.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ 

ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Η Σ.Ε. συναντήθηκε καπά 
την παραμονή της στην Αθήνα 
με τό αναπληρωματικό μέλος 
του Εκτελεστικού Γραφείου τόυ 
ΠΑΣΟΚ κ. Θόδωρο Κατσανέδα, 
ο οποίος δεσμεύτηκε να μετα­
φέρει το θέμα στην πρώτη συ­
νεδρίαση του Ε.Γ. για συζή­
τηση. Ο αρχηγός της Αξιωμα­
τικής Αντιπολίτευσης, πρόε­
δρος της Ν.Δ. κ. Κων. Μητσο- 
τάκης είπε στην επιτροπή ότι 
το κομμά του δεν έχει πάρει 
θέση πάνω στην ίδρυση μετα­
βατικής έδρας σΤό Ηράκλειο 
κάι θα εξετάσει το θέμα αν 
πάει στη Βουλή. Επίσης επισή- 
μανε ότι αυτή τη στιγμή οι 
βουλευτές του κόμματός του 
μπορούν να ίχόυν προσωπική 
θέση.

θετική κρίθηκε η θέση του 
κοινοβουλευτικού εκπροσώπου 
του ΚΚΕ κ. Νίκου Καλούδη, ο 
οποίος αφού ακούσε την επι­
τροπή είπε ότι, το αίτημά εί­
ναι δίκαιά και συμφωνεί να ι­
κανοποιηθεί. Χθες βράδυ η Σ. 
Ε. συναντήθηκε με τον υπουργό 
Μεταφορών κ. Κώστα Μπάντου-
—■ ■■■■■ ■............. ,

6ά, τον αναπληρωτή υπουργό 
ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστεφα- 
νάκη, το Γενικό Γραμματέα του 
υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Α- 
σημακόπουλο και με εκπρόσωπο 
της Ελληνικής Αριστερός;

Τα μέλη της Σ.Ε που βρί­
σκονται στην Αθήνα και τα ο­
ποία έδωσαν χθες συνέντευξη 
στους εκπροσώπους του αθη­
ναϊκού Τύπου είναι οι Δήμαρ­
χος Ηρακλείου Κάι Αγίου Νικο­
λάου Μαν. Καρέλλης και Γιώρ­
γος Χατζηδάκης, οι πρόεδροι 
των Δικηγορικών Συλλόγων των 
δύο νομών Μιχ. Φαρσάρης Και 
Μιχ. Λογαριαστάκης, τα μέλη 
του Δ.Σ. του Δ.Σ.Η. Κατερίνα 
Αποστολάκη - Ξνριτάκη, Μιχ. 
Ιερωνυμάκης και Στέλ. Κοστρι- 
νάκης, το μέλος της Διοίκησης 
του Ε.Κ.Η. κ. Καρκαλούτσος, 
ενώ από τη Διοίκηση του Ε- 
μποροβιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου ήταν ο Μιλτ. Φαρσάρης.

Να σημειώσουμε ακόμη ότι 
το θέμα της μεταβατικής έδρας 
θα τεθεί και στην ολομέλεια 
των προέδρων των Δικηγορικών 
Συλλόγων της χώρας που θα 
γίνει σήμερα στην Αθήνα, ενώ 
την ερχόμενη Δευτέρα θα συνε­
δριάσει πιθανότατα το Δ.Σ. 
του Δικηγορικού Συλλόγου Η­
ρακλείου προκειμένου να εξετά­
σει τα αποτελέσματα των επα­
φών πού έγιναν στην Αθήνα.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣ1ΛΑΚΗΣ
μμμμμμΜμμμμμμμμμ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΟ1Κ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΔΝΣΗ ΕΓΚ-ΣΕΩΝ

ΕΡΓΟ: Κατασκευής φρεατίων 
όμβριων υδάτων δρόμου 
Πύργου . ραντάρ Θήρας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

♦
1. Το Πεδίο Βολής Κρήτης 

προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με το σύστημα 
προσφορών με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης επί τοις εκατό σε α­
κέραιες μονάδες επί τω* τιμών 
του εγκεκριμένου προϋπολογι­
σμού σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418)84 και του Π.Δ. 
609)85 για την εκτέλεση του 
έργου «Κατασκευή φρεατίων α­
πορροής όμβριων υδάτων δρό­
μου Πύργου - Ραντάρ Θήρας» 
(Σαντορίνη) προϋπολογισμού 
πεντακοσίων χιλιάδων (500. 
000) δρχ.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 14 Δεκεμβρίου ημέρα Δευ­
τέρα και από ώρα 12.οο έως 
14.οο (λήξη επίδοσης προσφο­
ρών) στο Δ)ριο Ραντάρ Θήρας 
(Σαντορίνη) και στη λέσχη Υπ) 
κών ΠΒΚ στα Χανιά (Κουμπέ) 
ενώπιον αρμόδιας επιτροπής.

3. Στό διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εμπειροτέχνες εργολά­
βοι εγγεγραμμένοι στα Νομαρ­
χιακά Μητρώα σύμφωνα με την 
εγκύκλιο Ε. 25)86, καθώς και 
εργοληπτικές επιχειρήσεις, εγ­
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' 
τάξής κάι άνω για έργα οικο­
δομικά όίέώς κάι όι κάτοχοι 
παλαιών εργοληπτικών πτυχί­
ων, που κατατάσσονται αυτο­
δίκαια στις αντίστοιχες κατη­
γορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
μέ τήν πάρ. 9 τόυ άρθρου 16 
του Ν. 1418)84.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στήν έγκριση τόυ Δκτού ΠΒΚ.

5. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διάγώί'ϊόμό δέκα χιλιάδες δρχ. 
(10.000).

6. Περισσότερες πληροφο- 
ρίές, η μελέτη του έργου, τα 
τεύχη για την σύνταξη προσ­
φοράς, δίδονται στή Δνση Εγ­
καταστάσεων του ΠΒΚ κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και <όρες 
(τηλ. 26101-5, εσωτ. 513- 
514).

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΒΚ 
Ταξίαρχος Ιωάν. Χαϊδεμένος

Διοικητής

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥ-' 
ΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Οικοδόμοι, 
Στις 15)12)1987, ημέρα Τρί­

τη, το Εργατικό Κέντρο Ηρα­
κλείου κήρυξε 24ωρη πονεργα­
τική απεργία.

Συνάδελφοι, αυτή τή μέρα α- 
περγεί όλη η Ελλάδα, εκδηλώ­
νοντας έτσι την αντίθεσή τους 
στην οικονομική πολιτική της 
κυβέρνησης που τελικά αυτή 
η οικονομική πολιτική ρίχνει 
γιά άλλη μια φορά τά βάρη της 
κρίσης μόνο στους εργαζόμε­
νους, χαρίζοντας έτσι δισεκα­
τομμύρια στους βιομήχάνους.

Συνάδελφοι οικϋδόμοι. Το 
σωματείο μας σας κοώεί ίιά πά­
ρετε μέρος στην απεργία της 
Τρίτης για ν« εϊώσομε τη φω­
νή μας με τη φωνή όλου του ερ­
γαζόμενου λαού του Ηρακλείου 
και όλης της Ελλοιδας, για να 
αναγκάσομε τους υπεύθυνους να 
δώσουν λύσεις στα κοφτά προ­
βλήματα που απασχολούν σή­
μερα την εργατική τάξη.

Πάρτε μέρος στην απεργία 
και συγκέντρωση που θα γίνει 
στο Ε.Κ.Η., την Τρίτη 15—12 
■—87 και ώρα 10 to πρωί.

Ο πρόεδρος
ΜΕΣΣΑΡ1ΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

Ο γεν. γραμματέας
ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ πα­
ρακολουθεί με έντονη ανησυχία 
τα τελευταία γεγονότα που δια­
δραματίζονται στο Κολυμβητή­
ριο. Ο αποκλεισμός του ΟΦΗ α­
πό την χρήση μιας τουλάχιστον 
διαδρομής για να πίροπσνιούν- 
ται οι αθλητές του Ομίλου, δεν 
θα αφήσει ασυγκίνητο το Σύν­
δεσμό μας. Επεξεργαζόμαστε ή­
δη τη νορφή Ίου θα έχει 0 σγώ 
νας για την διεκδίκηση των βασι 
κών δικαιωμάτων του Ιστορικού 
Σωματείου μας.

Διαμαρτυρία στη Νομάρχη, Α 
βλητική ηγεσία κτλ.

Από τον Σ.Φ. ΟΦΗ

Χρηματίβτήριοί/ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΦΡ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μαραγκάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Μαραγκάκης, Μαρία και Ματθαίος 
Απαλάκης, Αντωνία και Νικολ. Κανδεράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπωξ πόρα 
στόύν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Τσερκέζης.
Τα παίίδιά: Ευμενία και Βαγγέλης Σιδεράκης, ΑΥδρέόζ και 
Κατίνα Τσερ'κέζη, Γεώργιος και Μαρίνα Τσερκέζη.
Τα εγγόντα, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

. ί
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκη­

ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες χαρτοσημασμένες προσ. 
φορές για την προμήθεια στα­
θερών καθισμάτων και τραπέ­
ζιών για τις αίθουσες διδα­
σκαλίας της Σ.Δ.Ο. προϋπολο­
γισμού δαπάνης περίπου 2. 
000.000 8ρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίύει στις 
20 Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 
ΙΙ.οο π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
Τ.Ε.Ι. (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250.611 - 12- 
13 (κ. Βροντσκης).

Ηράκλειο 24—11—1987
Ο πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ
01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ~ 

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­

θνικού λαχείου, τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 89, 117 και 199.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, 
και με λεφτά.

Ε, όχι βέβαια. Αυτό που ε­
πιδιώκεται, είναι κάτι που δεν 
θα γίνει ποτέ όσοι κΓ όποιοι 
όροι και νατό ζητούν. Είναι δό­
γμα της ιστορίας ετούτου του 
τόπου, το ότι οι πατρίδες δεν 
πουλιώνται. Δεν θα δώσουμε σε 
κανένα, ποτέ το δικαίωμα να 
μας κάμει ύστερα από κάμπο- 
σα χρόνια, ξένους μέσα στο 
ίδιο μας το σπίτι. Ξένους στον 
τόπο μας.

Αυτό πάνε να πετύχουν οι 
ξένοι. Δεν τους φτάνει που έρ­
χονται κάθε χρόνο και κάνουν 
τις διακοπές τους εδώ. Δεν 
φτάνει το πως ένα σημαντικό 
ποσοστό ανθρώπων προσφέρουν 
στην εξυπηρέτησή τους, τις υ­
πηρεσίες τους. Δεν φτάνει το 
που πολλοί έχουν μολυνθεί με 
τη νοοτροπία τον λακέ. Τώρα, 
έβαλαν στο σημάδι το ίδιο μας 
το σπίτι. Το οικόπεδο, το χω­
ράφι μας. Τη γη μας. Και α­
παιτούν να τους εκχωρηθούν δι­
καιώματα αγοράς.

Εξαιρούνται βέβαια με νόμο 
οι λεγάμενες παραμεθόριες πε­
ριοχές. Εξαιρείται όμως σπό 
τις παραμεθόριες, η Κρήτη. Το 
γιατί, μόνο εκείνοι που συντά­
ξανε το νομοσχέδιο μπορεί να

ΝΙΚΟΣ
ΣΑΡ. ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρώο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως ί, και 6—8,30 
μ. μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

Ο ΠΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με μοναδικό θέμα τη συζήτη 
σή του προϋπολογισμού του Δή 
μου για το 1988 συνεδρίασε 
χθες το βράδυ το Δημοτ. Συμ­
βούλιό ¥ης πόλης μας. Ο πρού- 
πόλο^ίσμός είναι συνολικού ύ- 
ψους εσόδων - εξόδων 3.513. 
410.000 δρχ.

Σε γενική ανακεφαλαίωση το 
σχέδιο του προϋπολογισμού που 
Κάτστέθήκέ στό Συμβούλιο πα- 
ρόυσιάζει ήήφ ϊξής εικόνά:

Έσοδα
Τακτικά δρχ. 1.506.450.000. 

Έκτόκτά δρχ? ϊ.902.200.000.
ΧρημάτιΚό υπόλοιπο δρχ. 86. 

700.000.
Σύνολο δρχ. 3.513.410.000

Έξοδα
Σύνολο δρχ. 3.453.410.000.
Αποθερατικό δρχ. 60.000.000 
Γενικό σύνολό δρχ. 3.513.410. 

000.
Η συζήτηση συνεχιζόταν μέ­

χρι αργά το βράδυ.

ΑΦΟΡΜΕΣ
το ξέρουν. Μόνο αυτοί έχουν 
άλλη διάταξη του χάρτη της 
χώρας, και διαφορετική αντί­
ληψη και γνώση της Γεωγρα­
φίας της Ελλάδας.

Δεν είναι παραμεθόριος η 
Κρήτη! Ε, τότε τι είναι; Πού 
είναι τα νότια σύνορα της Ελ­
λάδας; Με ποιά λογική γίνε­
ται αυτή η εξαίρεση που δίδει 
το δικαίωμα στους ξένους να 
βγάλουν τον τόπο στο σφυρί;

Ας λέει ο Ρίτσος πως αυτό 
το χώμα είναι δικό μας. Ας 
τραγουδάμε πως δεν μπορεί κα­
νείς να μας το πάρει. Οι ξένοι, 
θα ’ρθουν σέ λίγο με τα μάρκα 
και τα φράγκα τους και θα μας 
βουλώσουν το στόμα με το φερ­
μουάρ του νόμου.

Αναρωτιέμαι: Ύστερ’ απ’ 
αυτά, και αν φυσικά ψηφιστεί 
αυτό το νομοσχέδιο, θα ’χει κα­
νένα νόημα η Ιστορία; Δεν θα 
χρειαστούμε λαγουδοπόδαρο 
για να σβήσουμε από το στό­
μα του Σωκράτη το «πατρός τε 
και μητρός και απάντων των 
άλλων προγόνων τιμιότερο* και 
αγιότερον έστι η Πατρίς»;

Σ. Σ+αυρακάκης

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
Του Αγίου Μεγαλομάρτυρας 

ΕΥΓΕΝΙΟΥ
Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός εις 

Λεωφ. Παπαναστασίου 
Μεσαμπελιές Ηρακλείου 
(Στάσις Οικοτροφείου)

Το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου ώ 
ρά 5 Μέγας Εσπερινός.

Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 
ώρα 7 Όρθρΰς και θεία Λειτουρ 
για.

Των Ιερών Ακολουθιών θα προ 
εξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Ηράκλειο 10-12-87
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ Ε.Β.Ε.Η 

ΜΕ ΗΓΕΤΗ ΤΟΝ ΑΕΦΤΕΡΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

Οι καταξιωμένοι υπορήφιοι στο χώρο μας

ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟ

Κλείσιμο 11-12-87
Γενικής 3000 Φίντεξπορτ 750
Εθνικής 13200 Αθην. Πλαστ. 280
Ελλάδος 23000 Λιπάσματα 3200
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8500 Παπουτσάνης 800
Εμπορικής 5700 Πετζετάκης 1300
Εργασίας 17700 Χρωπεί 130
Κρήτης 13000 Κεραμ. Αλλατϊνη 300
Κτηματικής 17700 Ηρακλής 850
ίονικής 15600 Τιτάν 2200
Μσκ. - Θράκης 5600 Χαλκίδας 270
Πίστεώς 12800 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.) 10200
Αστήρ 1300 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 11000
•Εθν. Λσφαλ. 1900 Βιομετάλ (κοιν.) 4όο
Φοίνίξ 800 Βισμετάλ (πρ.) 400
Ηλιος 285 Βισσώλ (κοιν.) 400
Επενδ. Εργσσ. 3500 Βισσώλ (πρ.) 450
Επενδ. Χαρτοφ. 4500 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Ανσπτ. 5000 Τζόλα (κοιν.) 300
Επενδ·. Πϊστ. 3200 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 4100 Λεβεντέρης (καιν.) 1850
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 450 Λεβεντέρης (πρ.) 1900
Αιγαίο 1400
Ανατόλια 230 'Μέτκα (κοιν.) 650
Αρ ιστόν (κοι<ν.) 130 Μέτκα (πρ.) 650
Αριστον (πρ.) 150 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
Βόμβυξ (κοιν.) 1000 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 600
Βόμβυξ (πρ.) 1000 ίΚαμπάς 1700
Γέπα 130 Παυλίδης 2200
Δημητριάδης 750 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1100
Εριούφ)κή 1100 ίΚα ρέλια 6100
ΕΤΜΑ (κοιν.) 4100 ΒΙΣ (κοιν.) 2000
ΕΤΜΑ (πρ.) 4000 ΒΙΣ (πρ.) 2000
Καμσίζογλου (κοιν.) 3000 Αθηναία 4400
'Καμσίζογλου (πρ.) 3000 Διαμαντής (κοιν.) 925
Κλωστ. Ναουσ. 18500 Διαμαντής (πρ.) 950
Λέκκας 3100 Ζάμπα 1300
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 5300 Ιπποτούρ 220
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 6000 Κατράντζος 260
Νημστ) κή 1500 Κλαουδάτος 700
Πειρ. - Πατρ. (κοιν.) 2400 Λαμπριόπουλοι (κοιν.) 1300
3 Αλφα (κοιν.) 700 Λαμπρόπουλοι (πρ>.) 1350
3 ’Αλφα (Πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1500
'Ελφίκο 2100 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1500

Τσ πβροηάνω Δβλτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χοημπ- 
τιστικόύ Γράφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟίΐ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυνούστου 64α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλίφ.: 22(Μ)β8

1. ΑΔΑΜΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του Γεωργίου
2. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Νικολάου
3. αποςτολακΗς ελευθέριος του Χαραλάμπους
4. ΑΣΛΑΝΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ του Ιωάννου
5. βΑρδακης ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αποστόλου
6. βολιΓακης δημητριος του Γεωργίου
7. γιαννουλακης δημητριος του Κωνσταντίνου

ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ:
8. καλαμας Σπυρίδων του Γεωργίου
9. ΚΑΝΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ TOU Μιχαήλ Συνάδελφε

10. ΚΑΠΑΡΟΥΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ TOU Μιχαήλ 
11; ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Νικολάου ί

ΝΑΙ στα Εμπορικά και Βιομη­
χανικά Επιμελητήρια

ΝΑΙ στην ιδιωτική πρωτοβουλία

ΝΑΙ στο νόμιμο κέρδος

ΝΑΙ στο Δημόσιο τομέα αλλά με 
ίσους όρους με τό ιδιωτικό

ΝΑΙ στη σταθερή οικονομική 
πολιτική

12. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Ιωάννου
13. ΚΟΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Αθανασίου
14. μαρκαΚης Ιδομενέας του Κωνσταντίνου
15. μαρουδας ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
16. ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Εμμανουήλ
17. ΜΕΛΙΔΟΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Ευαγγέλου
18. ΜΗΛΙΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
19. ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ TOU Μιχαήλ
20; μπακιντας ΔΙΟΓΕΝΗΣ του Κωνσταντίνου
21. ΝΑΘΕΝΑΣ ΘΩΜΑΣ του Οδυσσέα
22. ςταματιου εμμανουηλ τόυ Ιωάννου
23. ΦΩΤΑΚΗΣ νΙκολαος του Ματθαίου

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

1. ΒΙΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Αντωνίου
2. καρατζης Μιλτιάδης του Αντωνίου
3. μηΛιαρακης ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Ματθαίου
4. ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΫΗΛ του Νικολάου
5. ΝΤΟΖΕΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του Νικολάου
6. ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ TOU Νικολάου

ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ

1. ΒΑΡΔΙΑΜΠΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου
2. ΒΟΥΡΕΞΑΚΗΣ Μύρων του Ζαχαρίου
3. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ TOU Ιωάννου
4. διακουμακης ΓΑΛΑΤΙΟΣ του Χαρίδημου
5. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννου
6. ΠΕΡΔΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Στεφάνου
7. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΓΕ0ΡΓΙΟΣ του Εμμανουήλ

• Τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα των εκλογών στα 
επιμελητήρια της χώρας σου δείχνουν τον δρόμο.

• Οι εκλογές του Σαββά­
του 12/12/87 για τα Εμ- 
πορικά και Βιομηχανικά 
Επιμελητήρια είναι καθο­
ριστικές για την ύπαρξή 
τους.

* Η συμμετοχή σου είναι 
αναγκαία για να στηρί­
ξεις τον επιμελητηριακό 
θεσμό.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Αρ- 
καλοχώρι: 1) Στη θέση Γυμνά­
σιο 200 τψ. 2) Στη θέση Χα- 
λέπα 1.500 τ.μ. ολόκληρο ή τε­
μαχισμένο. 3) Πωλείται τζιπ 
ARC σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ, 230191.

(Π 178) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250, 
25.000 χλμ., μοντέλο ’83, 260. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
287256, ώρες καταστημάτων.

(Π 177) 1—1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 130 
τ.μ. και 55 τ.μ. επί της οδού 
Αντ. Καστρινάκη 15. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 6425581, από 
5-9 μ.μ.

(Π 174) 1—6
CITROEN VISA πωλείται από 
ιδιώτη, μοντέλο 1980, περασμέ­
νο οπό Κ.Τ.ε.Ο., σε καλή κα­
τάσταση. Τψή 650.000 δραχ. 
Τηλ. 233.519.

(Π 171). .1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 1300 DS, μο­
ντέλο Β- εξάμηνο '80, με πολ­
λά εξτρά, σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ, 236848 — 253053 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 περί­
που τετραγ. μ. εις Αγία Πελά­
για, με απεριόριστο θέα. Παίρ­
νουν δίπλα οι γραμμές ΟΤΕ και 
ΔΕΗ ως και δίκτυο ύδρευσης. 
Πληροφορίες τηλ. 281638, Φό-
δελε.
(Π 168) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
750.000. Τηλ. 251660 — 256790

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Στα- 
λίδα εντός οικισμού. Πληροφο­
ρίες στα τηλ. (0897) 61285, κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κουρμούλες
και 3 ελιές 
νασσό. Τηλ. 

(Π 93) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

μεγάλες στον Πα- 
251915 — 253559.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α' όροφος) συνολικής 
εκτάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, 
επί κεντρικής λεωφόρου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238063 - 288687.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 φορ­
τηγάκι, αγροτικό, σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. (0894) 
22794.

(Π 176) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12

288185.
(Π 170) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα μάρκας ΚΡΕ- 
ΣΚΥ 1500 θερμίδων, εντελώς 
καινούργια. Πληροφορίες τηλ. 
258317 απογευματινές ώρες με­
τά τις 2 μ.μ.

(Π 169) 1—2

μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα 
τός και εκτός οικισμού στις 
ριοχές Ιταλίδας - Μαλίων 
Χερσονήσου.

εν- 
πε- 
και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA ταξί σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 252578.

(Π 84) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι τρακτεριοό 
τιμή 80.000 δρχ. και αυτοκίνη­
το φορτηγάκι MAZDA μισού 
τόννου, μοντέλο '83 τιμή 600. 
000 δρχ. Τηλ. 234779.

(Π 167) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
CC, μοντέλο 1978 σε αρίστη 
κατάσταση, 90.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236411 -231175.

(Π 166) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τελάρο με ρόλο σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
223573.

(Π 163) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια με 
πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο στην περιοχή Γάζι από 
500 τ.μ. και άνω. Πληροφο-

οικία 238279.
(Π 124) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 
DURO YAMAHA

1—10 
Μηχανές ΕΝ- 
ΧΤ-125 CC

Μιχ. Ψυχογιουδάκη και 
31207 — (0741) 48660. 

(Π 101)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία

(0895)

από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CC και 200 CC από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτο­
ποδήλατα από 40.000 δρχ. σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226569 γραφείου και 
255305 οικίας.

1—5 
με κεν-

τρική θέρμανση, οδός Βάρνης
17, θέρισσος. Τιμή 
δρχ.

(Π 92)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή Αγία Μαρίνα

5.000.000

στην πε- 
(Τσολικά-

(Π 57) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ φτηνά δια­
μερίσματα από ιδιοκτήτη (οι­
κοπεδούχο). Τηλέφ. 253851 — 
283150 — 238139.

κι Μετόχι) 1.200 τετρ. μέτρα 
σε προσιτή τιμή. Πληροφορίες 
τηλ, 259544, κ. Τριγώνη.

(Π 95) 1—5

(Π 86) 1—10

VOLSKWAGEN 1600 C.C., μο­
ντέλο. 78, με αγροτική και ε­
μπορική άδεια, σε πολύ καλή 
κατάσταση, λόγω στρατεύσεως 
του ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαι-
ρίας μόνο 
κτός κάθε 
281002.

(Π 116) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

500.000 δρχ. Δε- 
έλεγχος. Τηλέφωνο

2άρι ενοικιασμένο
25.000 δρχ. Τηλ. 287992 
253851 — 238139.

(Π 87) 1—5

(Π 96) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες φορητό σετ 
οξυγονοκολλήσεως (κόψιμο, 
συγκόληση μετάλλων), αμερικά­
νικο, αρίστης ποιότητας, κα­
τάλληλο για ιδιώτες και επαγ- 
γελματίες. Τηλ. 235.349, ώρες 
9.30 — 1 και 5.30 — 8 μ.μ.

(Π 161) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστή­
ματος: καλόγερος σίγμα, μεταλ­
λική βάση ζώνης, γραβάτας και 
κάλτσας, 4 βάσεις (κούκλες) και 
ταμειακή μηχανή SHARP. Πω­
λούνται επίσης καθαρόαιμα BO­
XER σκυλάκια. Πληροφορίες 
στη μπουτίκ BO & ΒΟ, Κατε-
χάκη 23.

(Π 89) 1—6

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δίπλα 
στο Σκαλάνι 18 στρέμματα καλ­
λιεργημένο και 10 αγριάδα. Τη­
λέφωνο 254971, ώρες 9-1.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα- 
λίδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 61285. 

(Π 172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21 .οο.

(Π 846) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERQEDES, 
πέντε τόννων, σε άριστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλέφ. 250627 πρωί, 
225904 — 226237 απόγευμα.

(Π130) 1—6
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ πωλεί DATSUN 
CHERRY 1200 CC, 69.000 χλμ., 
2—11—82. Τιμή 1.200.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 280474 - 5 εσ. 
213, κ. Κολοβό.

(Π 126) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. — 5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

ρίες τηλ. 226369. 
(Π 164) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 
'85- '86, πεντάθυρο, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 286321.

(Π 165) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΤντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, 8-10 π.μ. — 2 - 5 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μ. από 
την πανεπιστημιακή κλινική στο 
δρόμο προς Βούτες, περίπου 
2,5 στρέμματα. Τηλ. 228897,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στη Σταλίδα εντός οικι­
σμού με πρόσοψη στον παρα­
λιακό δρόμο, ανατολικά του ξε­
νοδοχείου «Ανθούσα», συνολι­
κής εκτάσεως 2.400 τ.μ. Τηλ. 
229032, κ. Γιάννης.

(Π 97) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι VOLKS
WAGEN ανοικτό, σε πολύ 
κατάσταση καί σε καλή 
Τηλ. 281045.

(Π (66)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

καλή 
τιμή.

180,

(Π 125) 1—20

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ »
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

στο χωριό ΣΚΑΛΑΝ).

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

πρωινές ώρες. 
(Π 180) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου επιχειρή­
σεις στεγασμένες σε με­
γάλους χώρους με εμπό­
ρευμα ή χωρί^, λόγω 
φόρτου εργασίας, για 
σοβαρούς επιχειρηματίες. 
Ανταλλάσσονται και με 
ακίνητο. Πληροφορίες 
τηλ. 283472.

200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και 
284.140.

(Π 64) 1—15
BABYLON DISCO: Πωλείται 
μετά ή άνευ εξοπλισμού ή αν­
ταλλάσσεται με λίγα μετρητά 
κάι με κτηματική περιουσία αλ­
λά στο νομό Λασιθίου. Τηλέφ.
226544 βράδυ, (0841) 24067.

(Π 39) 1—7

(Π 179) 1—10

Ε. ΒΑΣΙΑΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός 

Τηλ. 228731
Μάρμαρα

Ριγωτά Διδύμου 

Σπέσιαλ Καρνεζέικο 

Λευκό Αγ. Μαρίνης 

Σπέσιαλ Ιωαννίνων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Τ.Ε.1, 252 τ.μ. Τιμή λογική λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες 1 -
5 μ.μ. και 8-11 μ.μ., 
288971 — 286732.

(Π 129)
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή
Πωλείται μονοκατοικία 
μόνο τοις μετρητοίς.

τηλέφ.

1—5 
Πόρος: 
80 τ.μ. 
Προτά-

σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο-

Τσινΐί Κορμός, Βόλου. Πλάκες Καρύστου

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας. 
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

ρίες τηλ. 8068517, 
Κώστα.

(Π 113)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ POLO 
GEN, μοντέλο 77, 
από ΚΊΠΕΟ, Δεκτός

ΑΘΗΝΑ, κ.

4
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ι; Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στις 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπηρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
και στους πελάτες που μας ειμπιοτεύοινΤαι.

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριιθμοί: 
Στο 5ο) ο του πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε 
το 28ο) ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.

2.000 νέοι πελάτες μας Εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α­
σφάλεια Ζωής.

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική πρααπάίθεια, ζητούμε 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιούχοι Οίικανόμικών &τιστημών.
— Απόφοιτοι Λυκείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία από 22—40 ετών
— Εργατικοί, φιλόδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.
— Άριστο εργασιακό περιβάλλον
— Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό.
— Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και
— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α, ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

χος. Τιμή 
μετρητοίς.
3 μ.μ.

(Π 115)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

850.000

1—20 
V0LKSWA- 
περασμένο 
κάθε έλεγ- 
δρχ. μόνο

Τηλέφ. 239388 από

κατάστημα (η
χείρηση) έναντι σχεδόν 
κτιρίου που στεγάζει τις

επι- 
του 

υπη-
ρεσίες Δημόσια Ταμεία - Μηχα­
νολογικό - Εφορίες, επί της Αρ­
χιεπισκόπου Μακαρίου. Τηλέφ. 
287773, ώρες καταστημάτων.

(Π 138) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι), δίπλαι σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός 
Ρυτίου 3, Πόρος,

(Π90ύ)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείατ 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τοννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ’ αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 256277
— 259837.

(Π 60) 1—15

Γ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ —

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκ­
κινη το Χάνι, ανατολικά του ρε- 
στωράν - πιάνο «ΚΟΝΑΚΙ), 1. 
056 τετραγωνικά εντός οικι­
σμού, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
60 μέτρα από τη θάλασσα. Τι­
μή προσφοράς 10.000 δρχ. το 
μέτρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227206, ώρες 10.30-11.30 π.μ. 
και 8-10 μ.μ.

(Π 104) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις Καμάρες. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
κοντά στην εκκλησία Αγ. Δημη- 
τρίου Κατσαμπά, ανάμεσα σε 
δύο δρόμους, επί της στάσεως. 
Τηλ. 222016.

(Π 975) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος στην οδό 
Πηνειού, πάροδος Εφόδου, εμ- 
βαδού 130,00 τετρ. μέτρων σε 
πολύ καλή τιμή. Περιλαμβάνει 
2 διαμερίσματα. Πωλείται ολό­
κληρος ή τμηματικά. Πληροφο­
ρίες ώρες γραφείου τηλέφωνα
281574 223286
3464349 — (01) 7017351.

(Π 29)

(01)

1—10

(Π 78) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΙιΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ, 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩ­
ΤΗ. 5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΣΑΣ 
ΠΑΙΔΙΑ. 6) ' Εγκυκλοπαίδεια 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστορία 
Ελληνικού Έθνους και η Ελλη­
νική Μυθολογία της ΕΚΔΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΘΗΝΩιΝ. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, Έβανς 36, 
β' όροφος ή τηλεφωνήστε στο 
280495 για να σας επισκεφθεί 
αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ —

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563 
1. Με φανταστική θέα στη θέ­
ση Κεφάλα μικρά και μεγάλα 
κομμάτια ανεξάρτητα με ευκο­
λίες πληρωμής.
2. Μεγάλος Λάκκος Γαζιού: α­
νεξάρτητα αγροτοτεμάχια από 
300 τ.μ. και πάνω.
3. Μικρά και μεγάλα κομμάτια 
στις περιοχές Καλοψούζι - Φορ­
τέτσας - Μαραθίτη,
4. Οικόπεδο 213 τ.μ, στο νέο 
σχέδιο του Ατσαλένιου δις γω­
νιακό.
5. 200 τ.μ. εντός σχεδίου Α­
τσαλένιου συν. δόμ, 1,2.
6. 116 τ.μ. γωνιακό στον Πόρο 
7. 207 τ.μ, στα Καμίνια.
8. 229 τ.μ. πάροδος Εθνικής 
Αντιστάσεως.
9. 294 τ.μ-. επ ίτης Μονής Πρε- 
βέλης.
10. 780 τ.μ. κοντά στην Πα- 
ναγίτσα Μίασταμπά.
11. Διαμέρισμα 50 τμ.. κοντά . 
στην Παναγίτσα.
12. Διαμέρισμα 80 τ.μ. επί Λ. 
Δημοκρατίας έναντι πάρκου Γε- 
ωργιάδου.
— Επίσης διαμερίσματα και υ­
πό κατασκευή σε όλα- τα μεγέ­
θη. σε όλες τις περιοχές.. Δεκτά 
δάνεια.
13. Στην Αγία Πελαγία παρα­
θαλάσσια οικόπεδα από 200 τ. 
μ. και άνω.
14. Στην καρδιά της Σταλΐδας 
επάνω στη θάλασσα εντός οικι­
σμού 250 τ.μ., 270 τ.μ. και 400

— Πωλούνται επίσης γραφεία, 
καταστήματα σε κεντρικά ση­
μεία.

. Πληροφορίες τηλ. 286471 —
286563 — 243538.

(Π 106) 1—10

πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 . 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 880 
τ.μ. οικόπεδο με 400 τ.μ. κα­
τάστημα με υπόγειο και πατάρι. 
2. 200 τ.μ. κατάστημα απένα­
ντι από τα δέματα της ΟΛΥ­
ΜΠΙΑΚΗΣ (οδος Δεωνίδου).
3. 200 τ.μ. στην Αγίου Μηνά, 
γωνιαίο παλιό κτίσμα.
4. 300 τ.μ. στην Επιμενίδου 
συν. δόμησης 2,8.
5. Κατάστημα 170 τ.μ, ισόγειο, 
180 τ.μ. υπόγειο, 90 τ.μ, πατά­
ρι στη Γ, Παπανδρέου.
6. Αος, Βος, Γος όροφος 118 
τ.μ. οροφοδιαμερίσματα στην 
Αθανασίου1 Διάκου όλα μαζί ή 
χωριστά.
7. Ξενοδοχείο 60 κλινών σε 
πλήρη λειτουργία σε εξαιρετικά 
καλή τιμή,
8. Από 50 μέχρι 200 στρ. πα­
ραθαλάσσιο πολύ κοντά στο Η­
ράκλειο με δύο λιμάνια.
9. Δώδεκα^ (12) στρέμματα στη 
Λυγαριά με 250 μέτρα πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο προς 
θάλασσα, πανοραμική θέα, τιμή 
πολύ προσιτή.

228848.
(Π 98) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 107) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα),
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό- ΚΑΤΕΕ:. 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8

(Π 108) 1—20
ΠΩΛΟΥΤΑΙ 7 διαφορετικά οι­
κόπεδα μεταξύ ανατολικής 
πλευράς ΓΑΖΙ και θάλασσας, έ­
καστο μέτρα τετραγωνικά από 
300 έως 2.000, άπαντα με πρό­
σοψη σε αγροτικούς και κοινο­
τικούς δρόμους. Σχεδιαγράμμα­
τα διαθέσιμα. Ρεύμα και νερό 
εξασφαλισμένα. Πληροφορίες 
τηλ. 230.096.

(Π 140) 1—ί

cs

(Π 867) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμ­
ματος και 100 τ.μ,, προνομιού­
χο, εκτός σχεδίου, εντός ζώνης 
στη θέση Καλοψούζη σε τιμή 
ευκαιρίας των 5.000.000 δραχ. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 143) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο χώρο του Πανεπιστη­
μίου. Τηλ. 238302.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN, μο­
ντέλο '85, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 861244, μετά τις
11 π.μ. - ,

(Π 144) 1—3

πολυκατάστημα
ο

$

3

αα απ ’ όλα για όλους 
..και πολύ φτηνά!

Τομπάζη 7 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222.144 — 241.446

ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ&ΜΕΠΙΠϋΤΙΚΕΣΚΑΡΤΕΣ
• ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ · ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ · ΑΘΛΗΤΙΚΑ · ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ · ΚΡΥΣΤΑΛΑ 2

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ‘ΠΡΑΙΦΙΕΙΟΝ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Διαμέρισμα 86 M2 σ' ορό­
φου επί της Ανωγείων (Θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω-γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.00 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ- 
δυο 105 M2 στο Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000. 
000 δρχ.
3, Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο, 
αρίστης κατασκευής, μόνο 5. 
600.000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ ΜεΊλκτάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Άη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.ΊΟ0 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.5Ό0. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο κιαι 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μ(έ- 
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο πρός 
Μύλους Χερσονήσου με 3.20S3 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ. 255969,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τις Μάντρες Οικοδομικών Υλικών.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιος κι­
νητήρας MERCURY 7,5 
HP σε αρίστη κατάστα­
ση (6 ώρες λειτουργίας). 
Επίσης κινητήρας ΤΟ­
ΜΟΣ 18 HP σχεδόν και­
νούργιος. Πληροφορίες 
τηλ. 280190, ώρες κατα­
στημάτων.

. και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους! wC'
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβσκ 68 — Τπλ 287206 - 283506

(Π 99) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 
CALEGARI 4,20 μ. με 
κινητήρα MERCURY 40 
HP και TREILOR, 550. 
000 δρχ. Τηλ. 280190, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 100) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή 
σε καλή κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 238088, 

όλες τις ώρες.
(Π 62) 1—6

MOTOR TOURS
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ- 

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σας περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 . ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Τηλ. 241284 —
(Π 38) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο 
του Λιμένος Χερσονήσου 

σε πολύ πλεονεκτική θέ­
ση, το ήμισυ ή ολόκλη­
ρη επιχείρηση καφέ - 
μπαρ πλήρως εξοπλισμέ­
νη, λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλέφ. (0897) 
22905, 12.00 — 17.ΟΟ, 
εκτός Κυριακές.

(Π 74) 1—7

Η Εταιρεία 

«ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΠΆ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.»
Ανακοινώνει ευχαρίστως στην πελατεία της, ότι έθεσε σε 
λειτουργία την νέα μονάδα παραγωγής ασβέστη, στον 
Φόνε Αποκορώνου Χανιών, δυναμικότητας 50 τόννων)24φ- 
ρο. Με τον νέο σύγχρονο εξοπλισμό της η «ΑΣΒΕΣΤΟ- 
ΠΟΓΓΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» πέτυχε να προσφέρει στους πελάτες 
της προΊΌν υψηλής ποιότητας, σε χαμηλή τιμή.

ΤΙΜΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:
8 Δρχ.)χγμ. από το Εργοστάσιο.

Για τις παραγγελίες σας στα τηλέφωνα:
Γραφ.: 0821)26093, ή Εργοστ.: 0825)51356

(912) 1—10

Τι ί

ΣΠΟΥΔΕΣ
\ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

χ σε 2 μήνες ;

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΗΝ

διδασκόμενα μαθήματα
« ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

Ο » ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τ^πΧίΧΗΐίοΥΠΟΛΗ
ΑΔΕΛΦΟΙ A Δ A ΜΑ Κ Η A. Ε.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252642.
(Π 133) 1—3

σταμπά. Τηλ. 285001 
μ.μ.

(Π 150)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή Γούβες 1.000

στην πε- 
τ.μ., με

από 5-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 555 τ.μ·, 
γωνιακό, οδός Γ. Σκουλά 8, Μα­

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στρια για 

(Ζ 703)

συγκάτοικος σπουδά- 
δυάρι. Τηλ. 288034.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα, οδός Μπουνιαλή 4. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF 7ου '82 
με εξτρά ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο εντός σχεδίου ή πα- 
ραθαλάοσιο. Τηλ. 285811.

(Π 70) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στον οικισμό Ίστρου Κα­
λού Χωριού Αγιου Νικολάου, 
εκτάσεως 570 M2. Τηλ. συνεν- 
νοήσεως 235829 — 253861.

(Π 132) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '79, 
ση, χρώμα

1—5 
V.W. GOLF GL, μο- 
σε αρίστη κατάστα- 
μεταλλικό εργοστα-

προσοψη σε κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες ώρες 6-10 μ.μ., 
τηλ. 224.326.

(Π 149) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, κοντά στο γήπεδο ΠΟΑ, 
200 τ.μ. Τηλ. 239562.

(Π 148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από διάλυση παντο­
πωλείου ψυγείο «Κελβινέιτορ», 
αυτόματός ζυγός, ράφια κλπ. 
καθώς και μετοχή Προμηθευτι­
κού Συν)σμού. Τηλ. 227009.

ΣΤΟ υδραυλικό - φανοποιείον 
κατάστημα, λεωφόρος Χρυσο­
στόμου 1-πλατεία Κύπρου, 
Συγλέτος Ανδρέας, θα βρείτε 
τα καλύτερα χειροποίητα που- 
ριά όλα τα νούμερα. Αναλαμ­
βάνουμε και τοποθετήσεις με 
εγγυημένη εργασία και υδραυ­
λικές επισκευές. Τιμές λογικές. 
Επίσης προσφέρουμε και με­
ταλλικές πολυκουζίνες, νεροχύ­
τες, ψυγεία διαμέτρου 1,2θΧ 
0,50 και 0.90 ύψος, κουζίνες, 
ντουλάπια σε τιμή ευκαιρίας 

70.000 δραχ. Τηλ. 286109 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ΡΕΣΕ- 
ΨΙΟΝΙΣΤ στο ξενοδοχείο «ME­
TROPOL» Ηρακλείου με προ υ - 
πηρεσία. Τηλ. 281109, 10- 12

ΖΗΤΟΥΜΕ ηλεκτροτεχνίτη για 
μόνιμη εργασία με άδειά οδή­
γησης. Πληροφορίες τηλέφωνο

286230.
(Ε 922) 1—5

(Π 147) 1—5
233560.

(Δ 406) 1—2

π.μ.
(Ζ 708) 1—6

282686.
(Ζ 702J 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ. 225185, κάθε 
πρωί.

σίου, με ραδιοκασετόφωνο. Τη­
λέφωνο 226119, 9- 12 π.μ.

(Π 131) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 μ. απο 
τη θάλασσα στις Κάτω Γούβες, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, εμβα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια δημοσίας χρή- 
σεως φορτηγού. Τηλ. 257783.
(Π 112) 1—6
ΣΤΟ ΤΣΑΛΚΑΚΙ (ΑΓ. ΜΑΡΙ­
ΝΑ) πωλείται οικόπεδο 1.000 
M2 περίπου, μέσα στο χωριό. 
Τιμή 7.000 δρχ. ανά M2. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 226569 γραφείο, 
259474 οικία, 255305 οικία.

δού 484,81 M2, 
τηλ. 221860, κ. 
βίδη.

(Π 146)

Πληροφορίες
Κώστα Κου-

1—10

(Π 121) 1—5

llunEHAl οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξα, στο Ηράκλειο, 
30 μ. απο τον κεντρικά δρομο, 
με ΰικο του δρομο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής επι­
φάνειας 1.300 M2. Πωλείται ο-

ΑΠΟ Τεχνική Οικοδομική Εται­
ρεία αναλαμβάνουμε μπετά - 
κτισίματα - σοβάδες - υδραυλι­
κές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις - κουφώματα ξύλινα και 
αλουμινένια - πλακοστρώσεις - 
κατεδαφίσεις και περιφράξεις. 
Τηλ. 223748 — 284344.

ΑΠΟ ΑΈ. ζητούνται πεπειραμέ­
νες πωλήτριες σε έτοιμα ενδύ­
ματα για στελέχωση των κατα­
στημάτων μας. Τηλ. 283472.

(Ζ 707) 1—4
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ Τεχνικό Γρα­
φείο στο Ρέθυμνο ζητά πεπει­
ραμένη σχεδιάστρια και σχε- 
διάστρια χωρίς πείρα για να 
εξειδικευθεί σε αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Τηλ. (0831) 27606.

(Ζ710) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ για να 
αναλάβει ττην συντήρηση κεν­
τρικής πολυκατοικίας (υδρορο- 
ής, αποχέτευση, σωληνώσεις). 
Τηλ. 281867 (πρωί 9-11).

(Ζ 709) 1—5

(Δ 402) .1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε άρι­
στη κατάσταση γερμανικών 
προδιαγραφών, ζάντες αλουμί­
νιου, φιμέ τζάμια ,ζώνες μπρος 
- πίσω, συρόμενη οροφή, μο­
ντέλο 1984, χιλιόμετρα 50.000. 
Πληροφορίες τηλ. 286195, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 122) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 55 τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής, ρετιρέ, 5ος 
οροφος, πανταχοθεν ελεύθερο, 
έναντι ξενοδοχείου «Ξενία». Τη­
λέφωνο 280070, ώρες καταστη­
μάτων.

ΛΟλΛηρα η 
2υυο*«4 —

(Π 945) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σε τεμάχια. 
23U682.

τροχόσπιτο

Τηλεφ.

1—15 
μάρκας

ΚΓΠ, γερμανικό, αλουμινένιο, 5 
ατόμων 4^ μέτρων, σε άριστη 
κατάσταση. Τηλεφ. 230095 —
821738.

(Π 48) 1—15

(Π 134) 1—10
ΑΠΟ ιδιώτη πωλείται κλούβα 
MilTSUBiSHl, μοντέλο '81, σε 
άριστη κατάσταση (περασμένη 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ). Τηλέφ.
225592.

(Π 80)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή 
δύο οικόπεδα 200 και 
εντός οικισμού στις

1—6 
ευκαιρίας 
192 τ.μ. 
Γούρνες,

ΠΩΛΕΓίΑΓ ίσογειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειό, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά- 
οο ιο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητριου). Τιμή 13.500.000 
ορχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημιυπόγεια 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιαννη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο κάτωθι υπογεγραμμέ­
νος Μανωλάς Κυριάκος ε­
πιθεωρητής πωλήσεων 
στην νήσο Κρήτη της Ε- 
ταιρίας EL DOOR Α.Ε. πα 
ραιτήθει των υποχρεώσε­
ων και πωλήσεων της ως 
άνω Εταιρίας και ουδεμί- 
αν υποχρέώσιν και αρμό 
διότητα έχει από σήμε­
ρον.

Μανωλάς Κυριάκος
(Δ) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την CA­
FE-PUB «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Πληροφορίες 
εντός από 8-12 μ.μ.

(Ζ 707) 1—2
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜ- 
ΠΕΙΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ζητά χρηματο­
δότες μετόχους για την ανέγερ­
ση 20 διαμερισμάτων στην το­
ποθεσία Αγ. Πελάγιος, 40 μ. α­
πό τη θάλασσα. Τηλ. 223748 — 
284344 ώρες γραφείου. Παρά­
δοση σε 5 μήνες με το κλειδί 
στο χέρι.

(Ζ 706) 1—6

(Π 54) 1—12
εφαπτόμενα στον παλαιό εθνι­
κό δρόμο. Πρόσοψη 14 μ. το 
κάθε ένα. Πληροφορίες ΣΥΜΙΑ- 
ΝΑΚΗΣΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 153) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλεφ.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: Δια. 
θέτουμε ελαιοραβδιστικό 
μηχανάκια περιστρεφόμε­
να σε τιμή γνωριμίας 
της βιοτεχνίας μας αντί 
46.000 δρχ. Προσφέρο- 
με εγγύηση για ένα χρό­
νο. Διεύθυνση: Ανθέων 
72, λίγο πιο πάνω από 
τα φανάρια της εθνικής 
οδού. Πληροφορίες τηλ. 
232310.

(Δ 404) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
'83, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή μετρητά 850.000 δρχ. Γί­
νονται και ευκολίες. Τηλέφωνο 
255693 μετά τις 3.30 μ.μ.

231.891.
(Π 160) 1—10

(Π 162) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 
στην οδό Δημοκρατίας, 100 μ. 
απο την λεωφόρο Ικάρου, διο- 
ροφο σπίτι συνολικού εμβαοού 
130 M2 (65 + 65), με ακάλυπτο

ΜΑΟΗΜαΙΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
ώει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 280779 — 220931.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες «ΜΠΕΤΙΝΑ», πλα- 
τεία Κορνάρου 35.

(Ζ608) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις φοιτητές 
προς ενοικίαση διαμερίσματος. 
Τηλ. 221880.

(Ζ601) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός, εργατικός, 
μέχρι 22 ετών να μπορεί να τα­
ξιδεύει σ' όλη την Κρήτη ειδι­
κευτεί, φτιάχνει σκηνές περιο- 
δεύοντος θεάτρου, θα προτι­
μηθεί να έχει ερασιτεχνικό δί­
πλωμα οδηγού. Ραντεβού τηλ. 
223.928 — 225.886, κυρία Νι- 
κολιδάκη, ώρες 9-2 μ.μ. μόνο.

(Ζ 623) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος για το Συμβολαιογραφείο 
της κ. Εύας Οικονόμου, Τρυ- 
φίτσου 8, τηλ. 242340.

(Ζ 598)
(Μ! 698) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σώματα SIEMENS Η χώρο 70 M2 ο οποίος δύναται
ελαφρώς μεταχειρισμένα. Τηλ. 1 να οικοδομηθεί. Τηλ. 281045,
224.919.

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESiRES PIAG-
GiliQ 125 - 150 - 200. Μεταχει-

κ. Γιάννης ή κ. Νίκος. 
(Π 141) 1—7

ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ: Ρουμάνα καθη- 
γήτρια παραδίδει ιοιαίτερα μα­
θήματα Ρουμανικής Γλωσσάς. 
Πληροφορίες τηλ. 280190, ώ­
ρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Εργασία 8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 821214 
κ. Μιχάλης.

(Ζ 595) 1—15
(Μ 691) 1—6

ρισμένες YAMAHA
Τηλ. 224.919.

(Π 157)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς

ΕΝΤΟΥΡΟ.

1—3 
καινούργια

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ηλεκτρονική με 
μνήμη, τύπου CE - 650 BRO­
THER. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοραβδιστικό ε­
νός χρόνου σε άριστη κατά­
σταση και μαγνητόφωνο αυτο­
κινήτου στερεοφωνικό τύπου 
BLAUPUNKT αχρησιμοποίητο. 
Πληροφορίες τηλ. 256252.

(0159) 1—2

243566.
(Π 156) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAMA 1100 σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
256552 ή 761010.

(Π 155) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Στα- 
λίδα 8 στρεμμάτων με πανορα­
μική θέα. προς θάλασσα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτά- 
σεως 1.280 τ.μ. ανατολικά του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τε­
τράγωνο, με δύο προσόψεις και 
νερό από το Δήμο. Τηλ. 284962

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με διδακτική πεί­
ρα, καθηγήτρια σε φροντιστή­
ρια παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου (Αρ­
χαία - Έκθεση - Λατινικό - Ι­
στορία). Επίσης, αναλαμβάνω 
υποψηφίους Γ’ Δέσμης και Έκ­
θεση για όλες τις Δέσμες. Τηλ.
288805.

(Μ 693) 1—5

— 225227. 
(Π 67) 1—6

(0897) 31994 από 
μόνο.

(Π 154)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι 
με εμπορική άδεια.

2-3 μ.μ.

289607.
(Π 152)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο

1—6
FIAT 850 
Τηλέφωνο

1—5 
δύο

στρεμμάτων με 14 ρίζες ελιές 
στην περιοχή Ελιά ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
και μικροφωνική BABY LEM σε 
άριστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224680, 8.30 
έως 4.30.

(Π 151) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 C.C., αταξινόμητη, από 
Γερμανία, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242175.

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ αγοράζουμε, 
πουλάμε και ανταλλάσσουμε 
παλιές. Τηλ. 223748 — 284344.

(Δ 403) 1—4
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πεκι- 
νουάι χρώματος κανελλί. Ακούει 
στο όνομα Τατού. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλ, 286338 ή 238891 και

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΎΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά - Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 690) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, συνεργάτης 
φροντιστηρίου, παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου πε­
ριοχής θερίσσου - Μασταμπά.

(Π 82) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά δυάρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέρα 
στο Μασταμπά και θέρισσο. 
Τηλέφ. 287992 — 238139 —
253851.

(Π 88) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μασταμπά 
και ένα οικόπεδο 268 τ.μ. στο 
Μασταμπά. Τηλέφ. 251731 —
285001.

(Π 135) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πληροφορίες τηλ. 256333, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 109) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
500 M2 με πρόσοψη στο δρό­
μο. Τουριστική περιοχή. Κα­
τάλληλο για διαμερίσματα, ε­
νοικιαζόμενα κλπ. Τιμή 5.000 
δρχ. το M2. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.
Γιάννη.

(Π 53) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 M2, 
σε ανεξάρτητο Ιο όροφο επί 
της οδού Βρυούλων Ν. Ατσα­
λένιο. Πληροφορίες τηλ. 229422 
— 233218.

(Π 114) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
3άρι 80 τ.μ. 
τ.μ.) στο β' 
λυκατοικίας

διαμέρισμα 
(ιΜΙΙΚΤσ 90 
όροφο πο- 
νεόκτιστης,

επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

θα αμειφθεί. 
(Δ 401)

Τηλ. 259939.
(Μ 684) 1—10

1—2

ΑΠΩΛΕΣΘΕΙ σκυλάκι χρώ­
ματος μαύρου ράτσας κανίς 2.5 
μηνών,στ.ή περρχή Δειλινών α 
πό 2^-12—S’/, παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
251369 κάι θ' αμοιφθεί δ. Σου 
λα.

1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραψείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώοάλοχωώ αείποθηογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 283074.

(Μ 695) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίνουν μαθήματα Φυσικής 
- Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου . Λυκείου- Δέ­
σμες. Πληροφορίες πλατεία Α- 
ναλήψεως 70Β, τηλ. 229355 —
222265.

(Μ 694)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—5 
καθηγήτρια

παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες 
(1η και 4η) καθώς επίσης και 
σε γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
252494, ώρες 9 π.μ. — 1 μ.μ. 
και 5 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Μ 696) . 1—4

(Δ 405) 1—28

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: ΚΑΘΗ­
ΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
με φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου), παραδίδει ιδιαί­

τερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου-Λυκείου 
και Α’, Δ’ Δέσμες. Τηλ. 
283482.

(Μ 681) 1—10

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

TqA. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Δ 384) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή να εργασθεί στο κα­
φέ «Αμαλία» πρωινές ώρες στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
226146, από 7-12 μ.μ.

(Ζ 7Q1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες πεπειρα­
μένες, πεπειραμένη μοντελιστ, 
κόπτρια. Προϋπηρεσία απα­
ραίτητη για βιοτεχνία γυναικεί­
ων ενδυμάτων. Τηλ. 258285.

(Ζ 700) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικό, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985, κ. 
Κασσωτάκης.

(Ζ698) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289607, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
σία στην PUB «BLUE BIRDS», 
επί της 25ης Αυγούστου. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 π.μ. —
9 μ.μ., κ. Ηλίας. 

(Ζ 606) 1—5
ΚΥΡΙΑ δούλευε ως BABY-SIT­
TER αλλά τώρα το παιδί μεγά­
λωσε και ζητάει να προσέχει 
άλλο παιδί πρωινές ώρες πενθή­
μερο. Τηλ. 286546.

(Ζ 20) 1—3
ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα - γυ­
ναίκα. Διαθέτω καταστημα εν­
τός της πόλης ισόγειο - ανωγειο 
- μεγάλη κουζίνα μπαρ - βερά­
ντα. Αθεΐα λειτουργίας και τη­
λέφωνο, ιδεώδες για ξενυχτάδι­
κο, πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ.
οικίας 230121, 
281601.

(Ζ 594)

καταστήματος

1,-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, κρπέλες για την κα- 
φετέρια (PUB) «LA PRIMA», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.
282298.

(Ζ610) 1—6

(Ζ 699) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός με λίγες τε­
χνικές γνώσεις για να εργασθεί 
σε κατάστημα μοτοποδηλάτων 
-μηχανών. Τηλ. 235097, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ 705) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα με επαγ­
γελματική προ'υ'πηρεσία για να 
εργασθεί σε κατάστημα επι­
διορθώσεων ενδυμάτων. Πλη­
ροφορίες δίπλα στο θεραπευ­
τήριο του 1ΚΑ.

(Ζ 600) 1—5
ΑΠΟ σοβαρή Α.Ε. ζητείται υ­
πεύθυνος του εμπορικού τμή­
ματος της εταιρίας με προ ϋ­
πηρεσία τουλάχιστον 5 χρόνια 
σε ανάλογη θέση. Γνώση στη 
μηχανογράφηση στοιχείων θα 
ληφθεί υπόψη. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Αποστείλετε βιογρα- 
φικό σημείωμα Τ.θ. 1503, τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
σε ταβέρνα - μπαρ. Μισθός-πο­
σοστά. Τηλ. 761064 από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ611) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχοΤ- 
ας. Εργασίες σε παραδοσιακό 
και μοντέρνο κόσμημα. Υπάρ­
χουν προοπτικές. Τηλ. 225796.

(Ζ 584) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
για την πολυτελή καφετέρια - 
PUB - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Ε­
θνικής Αντιστάσεως 99. Τηλέφ.
228354 — 220757.

(Ζ 594) 1—15

(Ε 917) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, κατάλληλη μόνο για 
άνδρες άνω των 25 ετών. Μί­
σθωμα 19.000 δρχ. συμπερι­
λαμβανομένων καταναλώσεως 
νερού - θερμάνσεως και κοινο­
χρήστων. Πληροφορίες τηλέφ. 
226223 , 9-12 π.μ.

(Ε 916)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

δωμάτιά. Τηλ. 253168.
(Ε915) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο ρετιρέ νέας οικοδομής Στε- 
νημάχου 52 (κοντά στο Β' Γυ­
μνάσιο). Τιμή 26.000 δρχ. Τηλ. 
256506.

(Ε 914) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην περιοχή 
Ατσαλένιο. Τηλ. 236709.

(£913) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επί της
Λεωφ. 
έναντι 
δάκη, 
αυλή,

62 Μαρτύρων αρ. 42ζ, 
αγγειοπλαστικής Μαθιου- 
με μεγάλη περιφραγμένη 
κατάλληλο για κάθε χρη-

ση. Τήλ. 251050 . 251727.
(Ε 912)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2

γκαρσονιέρα
στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλού- 
ρη, έναντι Σχολής ΟΑΕΔ (πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250403.

(Ε 835) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμά­
τιο με μπάνιο και κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Στεργιογιάννη 
19. Τηλ. 253939, 9-1 π.μ. και
5-8 μ.μ.

(Ε918) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 79 τε­
τραγωνικά μέτρα στο κτίριο «Η- 
λέκτρα» στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 220000 — 231764.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπειρα­
μένες. Τηλ. 228503 — 281129.

(Ζ 599) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ετών 
για πρατήριο βενζίνης και πλύ- 
στης για πλυντήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250883.

(Ζ 607) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόστρατος με 
γνώσεις ξυλουργικών εργασιών 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ.
241195.

(Ζ 604) 1—5

229425.
(Ζ 602)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 
ηλικιωμένο κύριο, 
βραδυνή διαμονή.

να προσέχει 
Απαραίτητη 
Μισθός ικα-

(Ε 834)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
φοιτήτριες. Τηλ. 

(Ε 888)

1—10 
δωμάτια σε 
286253.

1—5

νοποιητικός. Τηλ. 281246 πρωί- 
νές ώρες, εκτός Πέμπτης - Παρα­
σκευής απογευματινές ώρες.

1—5(Ζ 596)

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κατάλληλο 
για φοιτήτριες, Κονδυλάκη 29 
Τηλ. 252545.

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 255457, Μί- 
νωος 13, Τάλως.

(Ε 928) 1—6
ENGIKIAZETAI δυάρι ρετιρέ ε­
πιπλωμένο, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 286026.

(Ε 927)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μονοκατοικία

στην οδό Περγαντή, καινούρ­
γιο τέρμα 62 ιΜαρτύρων. Τηλ.
257762, κ. Κουτσάκη. 

(Ε 926)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
νιέρες, οδός Τυρταίου 
250609.

(Ε 925)

1—2 
γκαρσο- 
2. Τηλ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός ιΠαπαναστασίου 2Τ0, κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή- 

. ση, εκτός μηχανουργείου, με 
κουζίνα και λουτρό. Τηλέφωνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και μαθη- 
τευόμενοι για συνεργείο αυτο­
κινήτων. Τηλ. 239928 - 29 - 30.

(Ζ614) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) Οδηγός με δί­
πλωμα Δ' κατηγορίας από 25 
έως 30 ετών, β) Βοηθός λογι- 
στού με πείρα σε βιβλία Γ' κα­
τηγορίας και γνώσεις COMPU­
TER. Τηλ. 256200, 1 -3 μ.μ.

(Ζ 612) 1—6
ΖΗΤΩ επειγόντως δΓ Έλληνες 
του εξωτερικού κεντρικά ακίνη­
τα, καταστήματα, αγροκτήμα­
τα παραθαλάσσια σ’ όλες τις 
περιοχές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222.540, ώρες γραφείου.

(Ζ613) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και βο­
ηθός τορναδόρου. Για περισ­
σότερες πληροφορίες τηλέφωνο
229440.

(Ζ616) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γος. Τηλ.

(Ζ 617) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5 
τεχνίτης ηλεκτρολό- 

233272 — 223004.

238455.
(ΙΕ 924) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, Α­
χαιών 13 Καμίνια. Τηλ. 259311.

δεσποινίς για να ερ-

(Έ 923) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση παν- 
σιόν στο κέντρο του Ηρακλεί­
ου. Πληρότητα χειμώνα - καλο­
καίρι. Τηλ. 280004.

(ΙΕ 931)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
ρετιρέ, θαλάσσια θέα, καινουρ­
γές, κοντό σε συγκοινωνίες (Πε- 
τλέμπουρη 5). Τηλέφ. 286798, 
βραδυνές ώρες.

(Ε 910) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(Ε 909) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 286987.

(Ε 906)

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
-πάροδος Αρχιεπισκόπου Μελε-
τίου 7, έναντι 
κατάλληλο και 
Τηλ. 242468.

(ΙΕ 921)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Σχολών ΟΑΕΔ, 
για φοιτήτριες.

1—2 
γκαρσονιέρα

στόν 3ο όροφο, 20 χιλιάδες ε­
νοίκιο ανεξάρτητη. Τηλ. 289823
ή 284967.

(Ε 920)

γαστεί στην καφετέρια «ARA­
MIS PUB». Τηλ. 282655.

(Ζ615) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη για 
αλουμινοκατασκευές και σιδηρο- 
κατασκευές. Στέγη εξασφαλισμέ-
νη. Τηλ. (0841) 28538.

(Ζ 697) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κουφωμά­
των ξύλου παρά της εταιρίας 
«ΠΡΟΚΑΤ», Δημ. Αλεξανδρής 
Α.ιΕ. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 821222 — 821223.

(Ζ696) 1—6

Το πρωτοοΛήμοτο βόλεϊ

κλει

πρ<ο 
και

το Σαββατοκύριακο γγα τα 
ταθλή ατα Βόλεϊ .Κρήτης 
συγκεκριμένα: . ;

ΣΑΒΒΑΤΟ
ΑΝΔΡΩΝ
ΓΕΗ — ΑΘΛΕΣΗ στο

ΑΡΚΕΤΟΙ αγώνες ,θά γίνουν

στό της πόλης μας στις Ιμ.μ., 
με διαιτητές τους κ.κ. Λαγού 
δάκη και Γεωργούλάκη.

ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ - ΟΦΗ 
στα Χανια στις 4μ.μ.

Ο Γιοιχτας έχει ρεπό.

1 ΥΝΑΙΚΩΝ
ΓΕΗ—ΟΑΧ στο 4ο Γυμνά­

σιο, στις 6μ.;ι. με διαιτητές 
τους κ.κ. Δραμητινό και Λαγού 
δάκη

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
ΑΘΛΕΣΗ — ΓΕΗ στο κλει 

στό της πόλης μας σπζ 4μμ, με 
διαιτητές τους κ.κ. Γεωργουλά 
κη και Μάρκουλάκη.

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ — ΚΥΔΩΝ 
στα Χανια στις 1,30μ.μ.

1—15

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΠΑ1ΔΩΝ

ΑΘΛΕΣΗ — ΓΕΗ
Γυμνάσιο, στις 5μ.μ. με 
τές τους κ.κ Κοκκινίδη και 1 ρα 
βια.

ΓΙΟΥΧΤΑΣ —ΣΗΓΕΙΑΚΟΣ 
στο κλειστό της πόλης μας, 
στις 2μ.μ. με δ.αιΤητές τους κ. 
κ. Κοκκοτσάκη και Παπαδογιάν 
νή

ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ — ΟΑΧ 
στα Χανια στις 4μμ.

ΑΝΔΡΩΝ
ΚΥΔΩΝ — ΑΡΚΑΔ1 στα 

Χανια στις 8.30μ.μ.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ — ΑΘΛΕ 

ΣΗ στα Χανια στις 11.30π. .
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ — ΟΑΧ 
στα Χανια στις 9.30π.μ.

— ΓΙΑ τα πρωτάθλημα της 
Γ Εθνικής Ανδρών ο ΟΑΧ αν 
τιμετωπιζει στα Χανια το Παγ 
κράτι ενώ via την Β Εθνικής 
Γυναικών ο Κύδωνας υποδέχε 
ται το Κολλέγιο Αθηνών.

Το νέο των Διαιτητών μοζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
περίπου τ.μ. στη Λεωφ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 16. Τηλέφωνο 
287925 πρωινές ώρες μέχρι 10 
και από 3-9 μ.μ.

(Ε 905) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλέφ.
252390.

(Ε 904) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανεξάρ­
τητο στη Λ. Δημοκρατίας 32 
(απέναντι απο το «GALAXY»), 
κατάλληλο και για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 237181.

(Ε911) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
M2 σε ανεξάρτητο Ιο όροφο 
επί της οδού Βρυούλων Ν. Α­
τσαλένιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
229422 — 233218.

(Ε 895) 1^1

87

1—6

0ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Δι 
αιτητών Ποδοσφαίρου Η­
ρακλείου ανακοινωθήκαν 
τα εξής:

Την Παρασκευή 4—11— 
πραγματοποιήθηκε στα. γρα

φεια του.Συνδέσμου Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου η έκ 
τακτή ΓΣ των μελών του Συν 
δέσμου, που είχε προκηρύξει 
το Διοικητικό Συμβου/-ιο. Σ αυ 
την με συντριπτική πλειοψηφι 
α τα ^έλη του Συνδέσμου αφού 
ενημερώθηκαν έκριναν σαν επι 
βεβλημένη και ορθή την απόφα 
ση του ΔΣ για αποχή των Δι 
αιτητών από τους αγώνες των

αθεσίμότητα μέχρι να εκδοθεί 
απόφαση.

3. Την. Πέμπτη 10—12—87 
συνεδρίασε η Ποινική Επιτρο 
πή του Συνδέσμου που αποτελεί 
ται από τους κ.κ. Παχυγιαννά 
κη Δημ. Διβινή Κων)νο και 
Κουναλάκη Γεώργιο και κάλε 
σε τους Διαιτητές που αγωνί­
στηκαν παρα τηι σχετική απόφα 
ση του ΔΣ να απολογηθούν 
γραπτά ή προφορικά, την Πέμ 
πτη 117—12—87.

ίύνεχίζονται οι διεργασίες
Km οι συνεννοήσεις την

προηαθλήματων ΕΠΣΗ 
και 29 Νοεμβρίου 87.

2. Στη συνεδρίαση 
4ΐΣ του Συνδέσμου τη

στις 28

του το
Δεύτερο

7—42-—87, αποφάσισε ομόφωνα 
και παρέπεμψε στην Ποινική Ε 
πιτροπή Καταστατικών ποραβά 
σεων του Συνδέσμου τους Διαι 
τητες οι οποίοι αγωνίστηκαν 
παρα την απόφαση του για α 
ποχή. Με την ίδια απόφαση οι 
Διαιτητές αυτοί τέθηκαν σε δι

πραγματοπιοιηση τόυ Γ’ Παγκρη 
τιου Σεμιναρίου Διαιτησίας Πο 
δοσφαίρου. Σύντομα θα ανακοι 
νωθούν οι ημερομηνίες και ο χώ 
ρος πραγματοποίησής του.

5. Η αρμόδια’ επιτροπή της 
ΕΠΟ όρισε σαν αναπληρω/ατι 
κό Διαιτητή του ποδοσφαιρι 
κού αγώνα Ολλανδίας — ^λλά 
δας που Θα γίνει στη Ρόδο 
στις 16—12·—87 το Διοικητή 
του Συνδέσμου μας, Διαιτητή 
FIFA Γιώργο Κουκουλάκη.

(Από τη Γραμματεία του 
Συνδέσμου).

Μικρό οΑΑη ενώπίπεΓηνπι
• ΓΙΑ το τουρνουά Μικτών 

ομάδων Νέων Πόλεων που διορ 
γανώνει η ιΒΠΟ το Ρέθυμνο πα­
ραχώρησε στην έδρα του τσοπα 
λία (2—2) στο Λασίθι.

• ΓΙΑ το (Κύπελλο (Ελλάδας με 
ταξύ Ερασιτ. ομάδων της δύνα 
μης τηςΕΠΣΗ θα διεξάχθόύν τήν 
Τετάρτη 16 Δικέμβρίου κα ώρα 
2.15 μ.μ. οι Εξής συναντήσεις: 
Ηρακλής Ηρ. — Ποσειδώνας (γή 
πεδο ΠΟΑ), Μι.νωική·—ΐΜαραθώ 
νας (Εργοτέλη) Τύλ οοος — 
Γιούκτας, ΑΕΚ — ACT,. Δωριέας 
— Ρωμανός, ΠΑΝΟΜ — Αλυυ 
ρός, Ηρόδοτος — ΠΑΟΚ (γηπ. 
ΕΠΣΗ). Ο ανώνας" Ασημιού —

από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή

μ.μ. στο δώμα του Μεγάρου της 
«Βικελαίας Δημοτ. Βιβλιοθήκης».

® ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθη­
καν οι παρακάτω ποινές σε ποδο 
σφαιριστές Σωματείων της δύνα 
μής της: I. Τατίδης (Δόξας) 5 
αγωνιστικές Σ. Δρεττάκης (ΑΟΤ) 
Γ. ιΚελαντωνάκης (ΙΓαρίπας) από 
4 άγων., Α. Μαλλτωτάκης (Τυλίσ 
>σου), Εμ. Αρφανιάκης (Κόρακα)
Γ. Ντουράκης (Γισύχτα) από 3 
άγων., ίΚ. Τζανιάκης (Αλμυρού) 
Γ. Ψαθάκης (Πύργου) απο 2 αγ. 
Κ. Βορδοναράκης (ΐΊοσειόώνα), 
Γ. Μπακα/τάκης (ΑΟΤ), Γ. Κυρ

Δόξας θα διεξαχθεί σε άλλη ημε λάκης (ΑΟΙΤ) Γ. Νησωτάκης (ιι ιού
ρομηνία. κτα), Ε. Γερόλυμος (Δατόάλου) 

Β. Κοτζάς (ι αριΓιας) t. Ηουοα
• ΤΟ σκακιιστικΌ τμήμα ■ της κης (ΠΑΝΟΜ) Γ. Κοφινιδάκης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, 130 τ.μ., με τρία υπνοδω­
μάτια, αποθήκη, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα, W.C. κα ικυρίως 
μπάνιο, με κεντρική θέρμανση, 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας (ρετιρέ) στην οδό Β. Σμπώ 
κου αρ. 84. Πληροφορίες τηλ.

«Βικελαίας Δημοτ. Βιβλιοθήκης» 
κάνει γνωστό ότι από την Δευ 
τέρα 14-12-87 αρχίζουν μαθήμα 
τα εντελώς δωρεάν για αρχαρί­
ους και προχωρημένους. Όποιος 
θέλει να παρακολουθήσει μαθή­
ματα για οποιοόήποτε σκακιστι 
κό επίπεδο ή απλώς να παίξει σκά 
κι, μπορεί να έρχεται καθημερινά

(ιιΑΝΟΜ) και Δ. Ελευθεράκης 
(Γιούκτα) από 1 αγωνιστ κη.

® ΣΕ απολογία κάλεσε η Διοί 
κηιση του Εριγοτέλη τον πσόο- 
οφαιριστή Κεφακη γιατί απεχει 
απο τις προπονήσεις του ΣυλΛό 
γου. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μός ο Κεφακης θεΛει να μετά γρα 
ψει σε Ολλο Σύλλογο.

232838.
(Ε 894) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι στην οδό Τσουδερών 3, ισό­
γειον, εντός τειχών, κάθετος της 
οδού Αβέρωφ. Πληροφορίες 10 
-1 π.μ. στο τηλ. 253020, 6-9 
μ.μ. στο τηλ. 232878.

(Ε919) 2—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα καινούργιο και ευρύχωρο 
επί της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου 
168. Τηλ. 289270 ώρες κατα­
στημάτων και 237465.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες πλησίον κιν)φου «Γαλα­
ξίας». Πληροφορίες οδός Κυρά 
της Ρω 14, Κηπούπολης.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφη οι­
κοδομή διαμέρισμα τριάρι Για- 
κουμάκη 17 στο Μασταμπά, δί­
πλα στο δημοτικό σχολείο. Πλη­
ροφορίες εντός μόνο Σάββατο-
κύριακα. 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγεια

ίο τοπικά ηρωταοΛηματυ
ια τοιι.κα ι αριπας διαιτητής ο κ. ι . Λρυ 

νο„ εοοχτες οι κ.κ. ωωμ ^>.μυ

Κοκαράκης, τηλ. 
(Ε 859) 

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
δες, επιπλωμένες

281211.
1—10 

για μερακλή- 
λουξ, ενοικιά-

ad νιόο,αχ,Μυυν ιυ «.uppu* 
'LUft-UpiUrkU UI napuXUltM σο

ζονται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίες τηλ. 257987 
10-1 και 5-7.

huh — Αστέρας Μ, γηπεόο 
Hua οιαίτητης ο κ. ikou^ouau

(Ε 777) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, πρώ­
ην ΤΑΟ (ισόγειο - ανώγειο 700 
τ.μ.). Τηλ. 281495 — 283454.

Μΐς, επόπτες οι 
και ΐωαννιοης.

χν ι ΠίΑΚη

ΰϊμι/.ιις

(Ε 897) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
πλήρως τελειωμένο, με πατάρι. 
Τηλ. 250870 και 251511.

(Ε 899) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 τ. 
μ. στη Λεωφ. Εθν. Αντιστά­
σεως (έναντι δεμάτων Ολυμπια­
κής) με τουαλέτα, φως, νερό. 
Τηλ. 256228.

(Ε 886) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305- 220115.

(Ε 804) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι επί της Λεωφόρου Κνωσού 
121, επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 222659 — 231014.

ΜΨΑΜ—ΕΘΝΙΚΟΣ γήπεδο 
ΕΓΟΗ, οιαίτητης ο κ. _απα 
κης, επόπτες οι κ.κ. κούναγα 
κης και Β/.αχάκης.

Ανθεστιωνας — Τύλισσος, 
γήπεοο Θραψανου, διαιτητής ο 
κ. Καζαντζιαν, επόπτες οι κ.κ 
Χιντιράκης και Γαρεφαλακης.

ΑΟΤ— Ρωμανός, γήπεδο Ίυ 
μπακιου, διαιτητής.ο κ. Μαστό 
ρίδης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης 
και Καβροχωριανός.

Αλμυρός—ΑΟΚ, γήπεδο Τυ 
λίσσου, διατητής ο κ. Ματαλι 
ωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Κ. Α 
κουμιανάκης και ,Μαράκης.

ΑΕΚ — ΠΑΝΟΜ γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Θεμελής 
επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδας κα: 
Παγωμενακης.

Μαραθώνας — ΕΓΟΗ. γήπε 
δο Καλεσσιων, διάιτητής ο κ. 
Κρητικάκης, επόπτες οι κ.κ. Με^

γκαρσονιέρα 2 δωματίων με α­
νεξάρτητη κουζίνα, κατάλληλη 
για 2 άτομα. Τηλ. 287720 —
225707.

(Ε 929) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων μετά κοινοχρήστων 
χώρων, πολυτελούς κατασκευής 
με κεντρική θέρμανση (καλορι­
φέρ) επί της οδού Αντωνίου 
Μηλιαράκη 14. όπισθεν Κριτζά. 
Τηλ. 227860 και 229518.

(ΙΕ 930) 1—4

(Ε 830) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον ο' και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

ρκουλίδης και Μαρουδης.
Ποσειδώνας — ΠΟΑΛ, 

πεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο 
ωαννιδης, επόπτες οι κ.κ. 
φανάκης και ΔιαΌκτάκης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΣΑΒΒΑΤΟ

γή- 
κ. I 
Στε

Δαμαστα—Αστραπή, γήπεδο 
Τυλίσσον, διαιτητής ο κ. Κου 
ναλάκης, επόπτες οι κ.κ. Παπου 
τσής και Κοκκινάκης.

( Ε 504) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή θερίσσου. Τηλ. 258829.

(Ε 880) 1—6

Διαγορας—Ολυμπιακός X, γή 
πεδο Ανώπολης, διαιτητής ο. κ 
Καλογιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σαιτάκης και Βασιλειάδης.

Γαρίπα — Τεφέλι, γήπεδο

μ ο, ^uι ιίκΛί-,ιμαοαΐ;,·
ι ιουκτας — Δοςα Ηρ. γήπε 

δο Αρχανων, διαιτητής ο κ. 
ο/.αχακης, επόπτες οι κ.κ. Δια 
/^εκτακης και Σφακιανακης

Δαιυαλος—Λωριεας, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Βε/.ε/ρά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαρακης 
και Κυπρακης.

Ζαρός—Ηρακλής Ηρ. γήπεδο 
Ζαρου, διαιτητής ο κ. Σηφάκης 
επόπτες οι κ.κ. Παγωμενάκης 
και Γεωργιαδης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α 
γώνες θ αρχίσουν στις 2.4αμ.μ.

Κμριακή
Ερμής — ΟΦΑ, γήπεδο ΕΠ 

ΣΗ, διαιτητής ο κ. Καβροχωρι 
ανός, επόπτες οι κκ Καζαντζιαν 
και Χιντιράκης:

Δειλινά—θέρισσος, γήπεδο 
ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Μερκουλί 
δης επόπτες οι κ.κ Κρητικάκης 
και Στεφανακης.

Κόρακας — ΠΑΟΚ γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Κοκκι 
νάκης, επόπτες οι κ.κ Βασίλειά 
δης και Γεωργιαδης

Μοίρες —. Ραύκος, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Γαρε 
φαλάκης, επόπτες οι κ.κ Μαστό 
ρίδης και Σηφάκης

Ασπίδα — Ολυμπιακός Ηρ, 
γήπεδο Βενεράτου, διαιτητής ο 
κ. Κ Ακουμιανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Παπουτσής και Μαρουδης

Πύργος — ΑΟΚΑ γήπεδο Ηύ 
ργου, διαιτητής ο κ. Επμ. Χρυ 
σάς, επόπτες οι κ.κ. Χουρσανί 
δης και Μαχαιριανάκης.

ΟΙ παραπάνω αγώνες θαρχί 
σουν στις Ιΐπ.α.

ΕΦΗΒΙΚΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ
Ηρόδοτος—Εθνικός, γήπεδο

ΕΠΣΗ, ωρα 3μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Κενδριστάκης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Αλμυρός ΑΟΚ, γήπεδο Τυ 

λίσσουκ ώρα Ιμμ. διαιτητής ο 
κ. Αντωνακάκης.



κ··χ·ι··

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΙΠΟΡΙΣΜΑ TON ΕΙΔΙΚΗΝ

ΓΙοινικτι δίωξη. ΧΘές. Σήμερα Αυριο_^.

Δύοκολο το προΥράμμοτο ίων αγώνων 
γιο τον ΟΦΗ τις προσεχείς ημέρες

για την έκρηξη
I - ^6- ' ^ίγ *. - _ ·*^

ΣΕ^ΒΑΡΟΣίΑΥΟΙΑΠΟ^ΤΟΝΙΕΙΖΑΓΓΕΛΕΑ

ΕΝΑ «καυτό» πρόγραμμα έ­
χει ο ΟΦΗ, από την επόμενη 
Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και για 
ένα μήνα, τοσο για το πρωτάθ 
λημα όσο και για το Κύπε/.λο.

ΠΟΛΛΑ θα εξαρτηθουν για 
την πορεία του ΟΦΗ από τα α 
ποτελέσματα που θα φέρει 
στους αγώνες τους οποίους θα 
δώσει στο διάστημά αυτό.

ΝΑ δούμε, όμως τους αγώνες 
αυτούς.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΣΤΙΣ 20 Δεκεμβρίου ο ΟΦΗ 

θα παίξει στο Ολυμπιακό Στά 
διο της Αθήνας αε τον Πανα 
θηναικό.

ΣΤΙΣ 27 Δεκεμβρίου θα α 
ναμετρηθεί με τον Εθνικό στο 
Στάδιο Καραισκάκη.

Τον 
στο

όειΰ.

πρώτο στις 30 Δεκεμβρίου 
Ηράκλειο και τον δεύτερο 
13 Ιανουάριου στην Λιβα

ΟΠΩΣ αντιλαμβάνεται κα 
νείς πρόκειται για δύσκολους 
αγώνες, αλλά ο ΟΦΗ έχει την 
δυνατότητα να πάρει τους βαθ 
μούς που χρειάζεται για το 
πρωτάύν.ημα και παράλληλα να 
προκριθεί για την επόμενη φά 
ση του Κυπέλλου,

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ θα βοηθήσουν 
τον ΟΦΗ και οι ποδοσφαιρι­
στές που απέκτησε αλλά και αυ 
τοί τους οποίους θα αποκτήσει 
τις αμέσως προσεχείς ημέρες.

ΠΡΟΠ.ΟΝΗΣΗ 
ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του

ΣΤΙΣ 
τωπισει 
κλή.

3 Ιανουάριου θα αντιμε 
στο Ηράκλειο τον Ηρα

ΣΤΙΣ 10 Ιανουάριου θα παί­
ξει με τον ΠΑΟΚ στην Τουμπα.

ΣΤΙΣ 17 Ιανουάριου θα δώ 
σει στο Ηράκλειο τον τελευταί 
ο αγώνα του α' γύρου με τον 
Ολυμπιακό.

ΚΥΠΕΛΛΟ
ΕΜΒΟΛΙΜΑ στις παραπά­

νω ημερομηνίες ο ΟΦΗ θα δώ 
σε( τους δυο αγώνες του με 
τον Λεβαδειακό για το Κύπελλο

Συλλόγου προπονήθηκαν χθες 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, 
υπό την'Καθοδήγηση του κ. Γκε 
ραρντ, η κατασταση της υγει 
ας του οποίοι βελτιώθηκε ση 
μαντικά.

ΑΠΟΥΣΙΑΣΕ ο Ανδριανίδης 
ο οποίος με άδεια του προπονη 
τή του πήγε στην ιδιαίτερη πα 
τρίδα του.

ΜΌΝΟΙ τους προπονήθηκαν 
ο Ισης (έχει ένα μικρό πρόβλη 
μα στο γόνατο) και ο Βουγιου 
κάλάκης.
ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν στις 9.30 το

πρωί στο βοηθητικό γήπεδο, 
αύάιύ θα έχουν ρεπό και την 
Δευτέρα θα ξεκινήσουν το κανό 
νικά πρόγραμμα προπονήσεων.

ΣΑΜΑΡΑΣ — ΝΙΟΠΛ1ΑΣ 
ΣΤΗΝ —ΕΘΝΙΚΗ

ΣΗΜΕΡΑ θα πάνε στην Αθή 
να οι ποδοσφαιριστές Σαμαρας 
και Νιόπλιας, οι οποίοι συμπε 
ρη>.ηφθηκαν στην Εθνική μας 
για τον αγώνα της Τετάρτης 
με την Ολλανδία.

ΔΙΑΦΟΡΑ
— ΣΤΟ Ηράκλειο ήλθε χθες 

ο ποδοσφαιριστής του Παναθη 
ναικού Χρ. Βασιλείου, ο οποί 
ος πήγε στην προπόνηση και εϊ 
χε εγκάρδια συνομιλία με τον 
κ. Γκέραρντ και τους πρώην 
συμπαίκτες του. Λέτε ν σληθεύ 
αυν κάποιες φήμες που θέλουν 
τον Βασιλείου να επιστρέφει 
στα παλιά του /-ημέρια.

— ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ για την 
παραχώρηση του Π Μαρινάκη, 
έστω με υποσχετική, έ/εί ο προ 
πονητής του κ. Γκέραοντ.

—- TON I Μαρινάκη ζήτησε 
από τον ΟΦΗ ο Διαγόρας Ρό 
δου.

—ΑΓΝΟΙΑ, δήλωσε παράγων 
του ΟΦΗ όσον αφόρα την πλη

Ποινική δίωξη για έκρηξη και 
ανθρωποκτονία απο αμελεια κα 
θώς και για σωματικές βλάβες κα 
τά συρροή άσκησε χθες το μεοη 
μέρι ο Αντ)λέας κ. Χρηστός Αρ­
βανίτης σε βάρος του προέδρου 
του Συν)σμού Παρτήρων Κώστα 
Χουρδάκη 38 χρόνων και του υ­
πεύθυνου λειτουργίας του μοιραί 
ου ελαιουργείου στο οποίο προ 
χθές το βράδυ σκοτώθηκε ενα ά 
τομο και τραυματίστηκαν αλλα 
■πέντε, Κώστα Σανταμούρη 24 
χρονών.

Ο κ. Αρβανίτης διέταξε να συμ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

12-12-87
Ν. Υόρκης 126,567 131,733
Δ. Γερμανίας 77,565 80,731
Γαλλίας 22,840 23,772
Αγγλίας 232,554 242,046
Ελβετίας 95,252 99,140
Ολλανδίας 68,400 71,214
Ιταλίας 100 μ. 10,423 10,852
Δανίας 13,985 20,808
Αυστρίας 10,932 11,382
Σουηοίας 21,182 22,054
Νορβηγίας 19,757 20,570

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

πληρωθεί η προανάκριση με τα 
στοιχεία που θα προκύψουν από 
τις αυτοψίες που θα γίνουν στο 
χώρο απο μηχανικούς και απο 
τις Ιατροδικαστικές Εκθέσεις που 
έγιναν, τοσο στο πτώμα του νε 
κρού Μανόλη Σφακιανάκη, όσο 
και στους πεντε τραυματίες. Η 
συμπλήρωση της προανάκρισης 
θα πρέπει να διευκρινίζει αν υ­
πάρχει θέμα με τη συντήρηση 
των μηχανών κι αν τελικά ήταν 
η αίτια που πρσκλήθηκε το όυ- 
οτυχημα.

Στη συνέχεια ο Αντεισαγγελέ 
ας έόωσε εντολή να αφεΰουν ε­
λεύθεροι οι Χουρόακης και Σαν- 
ταμουρης που είχαν συλΛηφυεί 
προχθές το βράου μετά το όυ 
στυχημα.

Στο μεταξύ χθες επισκέφθηκαν

το ελαιουργείο 
της Νομαρχίας 
σουν τα αίτια 
την έκρηξη. Οι

δυο μηχανικοί 
για να διαπιοτώ 
που προκάλεσαν 

μηχανικοί θα συν
τάξουν πόρισμα το οποίο θα 
συμπεριληφθεί στη συμπλήρωμα 
τική δικογραφία που θα υποβλη 
θεί και πάλι στον Αντεισαγγελέα 
κ. Χρ. Αρβανίτη'.

Συγκλονισμένη παραμένει η 
κοινή γνώμη του Νομού, από το 
πρωτοφανές δυστύχημα στο Ε­
λαιουργείο που στοίχισε τη ζωή 
στον Μανόλη Σφακιανάκη. Χθες 
μέσα σε γενικό πένθος κηδεύτη 
κε ο ΘΟχρονος στο χωριό του 
την Αγ. Σεμνή. Στο Βενιζέλειο 
συνεχίζουν να νοσηλεύονται οι 
τραυματίες.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ (χωρίς κομματική δέσμευση δηλαδή) άφη­
σε ο πρόεδρος της ν.δ. κ. Μητσοτάκης τους βουλευ­
τές του κόμματος να εκφρασθούν για το θέμα της ίδρυσης 

στο Ηράκλειο έδρας του μεταβατικού Εφετείου. Τι σημαί­
νει αυτό, Απλούστατα ο φίλος κ. χάρης Καρατζάς στα Χα­
νιά μπορεί ελεύθερα να φωνάζει «θα το κάμουμε αν το 
πάρετε» και οι κ.κ. κεφαλογιάννης και Γαλενιανός στο Η­
ράκλειο να συμπαραστέκονται στον αγώνα δηλώνοντας 
«ότι ο αγώνας θα συνεχισθεί ως την τελική δικαίωση. Ετσι 
ούτε γάτα ούτε ζημιά ή μια στο καρφί και μια στο πέταλο.

Οσο για το κόμμα, ο κ. Μητσοτάκης, είπε χθες στη συν­
τονιστική επιτροπή που τον επισκέφθηκε ότι δεν έχουν α­
κόμη διαμορφώσει άπομη. πρόσθεσε όμως ότι αν έλθει το 
θέμα στη Βουλή, «τότε βλέπουμε».

Μ
ε σκεπτικισμό όμως αυτιμετώπισε το θέμα και ο Κοι­
νοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΚΚΕ κ. Καλούδης 
παρά το γεγονός ότι τελικά εξέφρασε την άπομη ότι «μάλ­

λον το αίτημα είναι δίκαιο»

ΕΚΕΙΝΟΣ που δεν εξέφρασε anoyn αλλά υποοχέθπκε 
ότι θα μεταφέρει το θέμα στο Εκτελεστικό Γραφείο ή­
ταν ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ κ. Κατσανέβας με τον οποίο 

επίσης συναντήθηκε η επιτροπή για την έδρα του Εφετείου.

ΠΑΝΤΩΣ αργά το βράδυ μέλος της επιτροπής πρότεινε 
να μεταβούν σύσωμοι μέχρι την Πολιτεία, θα πραγμα­
τοποιηθεί άραγε η επίσκεμη και εκεί;

ροφορια σύμφωνα με την 
α ο Ολυμπιακός ζήτησε 
Γκουλή.

οποί
τον ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Ηρόδοτος και Εργοτέλης πονέτοιμοι 
γιο την μεταξύ τους αναμέτρποη

Η 7η 
πρόχειρο 
σμό .με

ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
μειοδοτικό διαγωνί 

σφραγισμένες προσφο
ρές για την ανάδειξη προμηθευ 
τού των παρακάτω:

α Χερόκλειδο 3) 4" τεμ. (1) 
ιβ. Ξεμονταριστής μικρών ε

Χιλιάδες φίλαθλοι θα κατακλύ 
σουν την Κυριακή το απόγευμα 
το γήπεδο της Αλικαρνασσού γι α 
να παρακολουθήσουν το μεγάλο 
ντέρμπυ μεταξύ του γηπεδούχου 
Ηροδότου και του Εργοτέληγια 
το πρωτάθλημα Τ' Εθνικής. .

ΟΓδυο ομάδες είναι βέβαιο ο 
Τι θα παρουσιάσουν καλό θέαμα 
κα. θα διεκδικήσουν με πείσμα 
τη νίκη.

Μεγάλη ζήτηση υπάρχει για τα 
εισιτήρια, οι τιμές των οποίων 
είναι 350 και 200 δρχ. όπως σε 
όλους τους αγώνες της Γ’ Εθνι­
κής. Η ΕΠΟ έστειλε αρχικά στον 
Ηρόδοτο 2.500 εισιτήρια και 
ιστη συνέχεια μετά σχετικό αίτη· 
μα της Διοίκησής, 2000 ακόμη ει 
σιτήρια, τα όποια από σήμερα 
το πρωί θα διατίθενται από τα 
Πρακτορεία ΠΡΟ-Π Ο της Αλικα ρ 
νασσού.

Συγχαρητήρια επιστολή 
της ΕΠΣΗ οιονΣηαιάάκη
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ στάλ 
θηκε στον συντάκτη μας 

Σώτο Παιδακη το παρακά 
τω γράμμα:

Αγαπητέ κ. Παιδακη,
ΤΟ ΔΣ)ΕΠΣΗ σας εκφράζει 

τις ^^ς.,του ευχαριστίες για 
την πρόθυμο και ανεκτίμητη 
προσφορά σας στην εν γένει δι 
οργανωθέίσα την 15—11—87 
γιορτή ποδοσφαίρου, κατά την 
οποία υπήρξατε υ κύριος συντε 
Ζεστής της επιτυχίας της.

ιστορικού τού ποδοσφαίρου <ι

Η εμπνευσμένη αναδρομή του

Πό σας επροξένησε αίσθηση και 
απέδειξε την εις βάθος μελέτη 
σας του αθλητισμού και του πο 
δοσφαίρου ειδικότερα.

ΤΟ ΔΣ παραλλήλως εκτιμά 
την πολύτιμη, υπηρεσία σας προς 
τον αθλητισμό μέσω της επαγ 
γελματικής ιδιότητάς σας ως α 
Ολητίκογράφος.

Με φιλικούς, χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος

ΝΑΠΟΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 

ΑΡ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Τα πρωιαΟΑιίματα μπάοκετ
ΤΑ προγράμματα των 

αγώνων των διαφόρων 
πρωταθλημάτων μπάσκετ 

— στα οποία μετέχουν ο­
μάδες από την Κρητη—προβλέ 

πουν τις εξής συναντήσεις.
Α ΕΘΝΙΚΗ
ΣΤΗΝ Θεσ|κη αγοζνιζεται ο 

Ηρόδοτος ,με τον Απόλλωνα, 
για το πρωτάθλημά Α Εθνικής 
Γυναικών. Στην αποστολή θα 
πάρουν μέρος οι εξής αθλήτριες

Τριαλώνη, Χατζηαθανασι 
ου, Γιαουρτα I και Η, Μι 
στίλογλου, Διακουμάκη, 
Γεω.ργιτσάκη, Καταλαγα 

ριανου, Περτσελάκη.
Θα πρέπει να σημειωθεί ό 

τι η Κούτρα έπαθε διάστρεμα 
και έτσι ενώ ήταν έτοιμη να 
παίξει- — μετά από προηγούμε 
νο τραυματισμό της — θα απου 
σιάσει και πάλι αρκετές ημέρες

Γ Εθνική
ΣΗΜΕΡΑ στις 6μ.μ στο κλει 

στό της πόλης μας, η ΓΕΗ θα 
αναμετρηθεί με την Αναγέννη 
ση Σάμου, για το πρωτάθλημα 
Γ Εθνικής, θέση στην πεντάδα 
της ΓΕΗ διεκδικούν οι εξής α 
θλητές.

Αρχοντουλάκης, Πετράκης
Σαατσακης, Διαλεκτάκης, 

Μαγγίνας, Παπάς, Σ. Κα 
ράφτης, Σπυριδάκης, Κα- 
λαιτζάκης.

ΣΤΗΝ συνάντηση ΓΕΗ Α 
ναγέννησης θα σφυρίξουν οι κκ 
I Ναλετάκης (Ηρακλείου) και 
Σκαρπινακης (Αθηνών).

ΕΞΑΛΛΟΥ για το ίδιο προ)- 
τάθλημα ο Κυδων θα παίξει σή 
μέρα στις 6μ.μ. στο κλειστό 
των Χανιών με τον Κολοσσό.

Θα σφυρίξουν οι κ.κ. Δράκο 
πόυλος και Μαυρίδης (Αθηνών)

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΟΦΗ—ΟΑ Χανιών, κλει 

στό Ηρακλείου, ώρα 4.30μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Παπακαλιάτης 
και Χριστινάκης.
Ηράκλειο—Ηρόδοτος κλειστό
Ηρακλείου, ωρα 7.30μ.μ. διαι­
τητές οι κ.κ. Ευαγγελινος και ■ 
Σκανδαλάκης.

Σητειακός — Κρόνος, γήπε 
δο Σητειας, ωρα 6μ.μ., διαιτη 
τές οι κ.κ. Αντωνακακης και 
Σακουτης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Εργοτέλης—Αρκάδι, κλειστό 

Ηρακλείου, ωρα 7.30 μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ·. I Ναλετάκης και
ΣαχΛαμπάνης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ
Δείλι νά-ρ-ΑΟΛασιθι ου, κλει

στό Ηρακλείου, α>ρα ό.μ.μ όιαι
τητές οι κ.κ. Μπακιρτζής 
Μ. Ναλετάκης.

και

Περιστέρι—ΑΟ Νεάπολης, 
κλειστό Χανιών, ωρα 3.30μ,α. 
διαιτητές ο£ κ.κ. Χριστινάκης 
κα Ανιτσάκης.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ
Αθλεση — ΟΑ Χανιών, κλει 

στό Ηρακλείου, ωρα 3μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Μπακιρτζής και 
Ανιτσάκης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΕΗ—Εργοτέλης, κλειστό Η 

ρακλείου, ωρα 10.30π.μ. διαιτη 
τές οι κ.κ. Σακούτης και Μ Να

Τα νεώτερα από τα αντίπαλα 
στρατόπεδα είναι τα εξής:

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Εντατικά προπονήθηκαν χθες 

το απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου .υπό την καθοδή 
γηση του κ. Παπαθεοφάνοιυς, 
στο γήπεδο του Συλλόγου.

Στην προπόνηιση πήρε μέρος 
ικαι ο Αγαπητός που ήλθε με ά­
δεια από την Μονάδα του.

Ενοχλήσεις αισθάνθηκε στο 
τραύμα του ο Λάμπρου και έτσι 
η πυμμετοχή του θα πρέπει να 
αποκλεισθεί.

Αντίθετα ιστην διάθεση του κ. 
Παπαθεοφάνους θα είναι ο Σεκέ 
ρης που προπονείται κανονιικά.

Σήμερα το απόγευμα οι ποδο 
σφαιριστές του Ηροδότου θα κά 
νουν ιστις 3,30 μ.μ. την τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομάδας, 
οπότε ·και Θα ικαταρτισθεί η 16ά 
δα. ,’

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Δεν αντιιμετωπίζει προβλήματα 

ο προπονητής του Εργοτέλη κ. ' 
Τζανής αφού οι Φραγκιαδόκης ; 
και ΙΚορωνάίκης ξεπέρασαν το 
πρόβλημα του τραυματισμού 
τους και θα αγωνισθούν. ϊ

Χθες έγινε η τελευταία προπό 
νηση της εβδομάδας μετά το πέ 
ρας της οποίας ο κ. Τζανής επέ 
λεξε τους παρακάτω 16 παίκτες:

Χαλκιαδάκης, Κοκόλης, Μαρά­
κας, Δούκας, Πασσάς, Πετράκης 
>1. και Γ., ίΚαρέλληςΝιόπλιας Ντά 
γκινης Φρσυδαράικης ΣπίΥθάκης, 
Φραγκιαδόκης Κορωνάκης Χατζή ' 
παναγιώτου, Ζούπας.

Αποκλεϊστηίκαν οι Μερταράκης 
και Καρα’ί'σκος (δεν προπονήθη 
κε χθες γιατί είναι τραυματίας).

Μετά την προπόνηση οι ποδο 
σφαιριστές ειισπράξανε τον μι­
σθό του Νοεμβρίου και το πριμ 
της νίκης επί του Αιολικού.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Το ματς Ηροδότου — Εργοτέ 

λη θ' αρχίσει στις 2.45 μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. ΧαΤδάς του 
Συνδέσμου Φθοιώτιδας. 1

λαστικών τεμ. (ιΐ). 
γ. Ψύστήρι Φορτ. (1)·

Ο διαγωνισμός θα οιενεργη 
θει στις 11—4—88 ημέρα Δευτέ 
ρα και από ωρα 10—12.00 (πέ 
ρας προσφορών) στο 4ο γρα 
φειο 7ης ΜΟΜΑ (Στρ)δο Δα 
σκαλογιαννη).

Εγγύηση συμμετοχής στον 
διαγωνισμό 20.000 δρχ ή εΥγυη 
τική επιστολή Τράπεζας.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα από την 7η ΜΟΜΑ)4ο 
Γραφείο τηλ. 220732 ή 28—24 
97.

Προϋπολογισμός 366.000
Από την 7η ΜΟΜΑ

1—2.

Αγαπητέ συνάδελφε.
Σε καλούμε στην ετήσια Γε 

νική Συνέλευση που θα γίνη 
στις 16)12)87 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 6.30 μ.μ. στο έμπορο 
βιομηχανικό Επιμελητήριο Η­
ράκλειου που βρίσκεται στην 
βόρεια πλευρά του πάρκου Θεο 
τοκοπουλος ιμε θέματα:

α) Τροποποίηση κατ)κου σύ 
μφωνα με τον Νόμο 1712)1987

β) Απογραφή μελών.
γ) Διάφοροι ανακοινώσεις
Η παρουσία σου κρίνεται απα 

ραίτητη.
Οσοι συνάδελφοι επιθυμούν 

να γίνουν μέλη του συνδέσμου 
μας μπορούν να 'εγγραφούν πριν 
από την έναρξη της Γ.Σ.

Για το ΔΣ
ο Γ Γραμματέας

MAN ΣΑΡ1ΔΑΚΗΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι,
Σας καλούμε να πάρετε μαζικά 

μέρος στην 24ωρη Πανελλαδική 
Πανεργατική Απεργία που θα γί­
νει την Τρίτη 15-12-87.

Επίσης σας καλούμε στη συγ- 
ικέντρωση την i&ia μέρα στις 10 
το πρωί στο ΕΚΗ για να απαιτή 
σουμε αγωνιστικά:

1) Απώλεια χαμένου εισαδήμα 
τος - υπογραφή νέας συλλογικής 
Σύμβασης εργασίας.

2) Νομοθετική κατοχύρωσή 
γνήσιας ΑΤΑ.

3) Πενθήμερο - συνεχές ωρά­
ριο, με 37,1)2 ώρες εργασίας.

4) ιΚατοχύρωση του επαγγέλμα 
τος και προστασία του κλάδου 
από τους κάθε λογής πάρεργα 
και ευκαΊρτακά απαισχολού μέ­
νους. >

5) Πάγωμα των τιμών.
6) Λύση τοπικολα'Γκών προ- 

βλημάτων όπως υγεία, παιδεία, 
στέγη, συγκοΐινωνια'κό κλπ.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Ο Γεν. Γραμματέας
Μελεσανάκης Χρήστος

Ο Πρόεδρος
Κώστας Λώλας

1—2

Ποιο είναι τώρα το αποτέλεσμα των επαφών και της 
δεύτερης συνάντησης με τον κ. Κουτσόγιωργα; Ουσια­
στικά τίποτα! Ο κ. Κουτσόγιωργας «πέταξε το μπαλάκι» στο 

περιφερειακό Συμβούλιο ξεχνώντας ότι:
• Το περιφερειακό Συμβούλιο, θεσμός αναπτυξιακός, δεν 

έχει τέτοιου είδους αρμοδιότητες.
• Υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να «τιναχθεί στον αέρα» (ναι 

δεν το λέμε αστεία) η αναγκαία για την λειτουργία του ε­
νότητα και το πνεύμα συγκρητισμού που πρέπει να κυριαρ­
χεί σ' αυτό αν θέλουμε να λειτουργήσει σωστά το 
περιφερειακό Συμβούλιιο.

• Η σχετική (αν όχι η απόλυτη) πλειομηφία του περιφε­
ρειακού Συμβουλίου είναι χανιώτες.

Τελικό συμπέρασμα: Μήπως ήταν καλύτερα να «ξεχνού­
σαν» τον κ. κουτσόγιωργα και να πήγαιναν στο καστρί ό­
που καταλήγει κάθε πικραμένος;

ΤΟ ερώτημα της ημέρας: Ποιος βουλευτής, και γιατί 
μάζευε μέχρι τα μεσάνυκτα χθες μήφους για υπομήφιο 
του ΕΒΕΗ; κι αν υποθέσουμε ότι ήθελε να βοηθήσει τί τά Όε- 

λε τα κλαμιάρικα;
Μήπως άθελά του έκανε τελικά ζημιά υποστηρίζοντας ε­

κτός των άλλων και όχι ακραιφνή κομματικό;

Δ
εκατρείς (από τις 21) ακόμα προβληματικές επιχειρή­
σεις πρόκειται να «βγούν στο σφυρί». Και εγώ σκέφτο­
μαι τί απέγινε εκείνη η περίφημη «επιχείρηση εξυγίανσής» 

τους που κάποτε ξεκίνησε στην αρχή με τον κ. Νίκο Σκου- 
λά. Μήπως όλα ήταν «καπνός» για το τίποτα;

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Ρο 
ταριανου Ομίλου Ηρακλείου 
σε γενική συνέλευση η οποία 
θα λάβει .χοζραν την προσεχήν 
Πέμπτην 17 —ιΐβ—87 και ωρα
9 το 
ΝΙΑ 
λογή 
λιου.

βράδυ στο Ξενοδοχείο ΞΕ 
της πόλης μας για την εκ 
νέου Διοικητικού Συμβου

Δικαίωμά1 ψήφου έχουν όλα
τα ταμειακός εν τάξει μέλη. 

Ηράκλειο 9 Δεκεμβρίου
Ο Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΥΡΙΜΗΣ 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ
ΒΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Εταιρία Καθαρισμού 
ΠΥΡΣΟΣ

Αναλαμβάνουμε με πεπει­
ραμένα συνεργεία καθαρι­
σμού: Διαμερίσματα, πο­
λυκατοικίες, σαλόνια, Γρα 
φεία, μοκέτες, χαλιά, ντε 
πόξιτα και δεξαμενές νε­
ρού. Τηλ. 225222, όλο το 
24ωρο.

1—3
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Το Λύκειο των Ελληνιδων 
Ηρακλείου οργανώνει διάλεξή1 
με ομιλητή τον καθηγητή κ. 
Κώστα Στεφανάκη την 14η Δε 
κεμβριου ,1987, ημέρα Δευτέρα 
και ωρα 7ημ.:μ. στην αίθουσα 
του της οδού Μονής Αγκαρά 
Θου 9 πλησίον Αγ. Δημητρίου.

Ο ομιλητής θα πραγματευθεί 
το θέμα: Από τη νεότερη Ιστό 
ρία του Ν. Ηρακλείου ΜΝΗ 
ΜΗ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΩΝ.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και 
προσκαλουμε τους συμπολίτες 
και συμπολιτισσες μας να την 
παρακολουθήσουν.

Η Πρόεδρος
ΕΛΕΟΝΩΡΑ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 

Η Γεν. Γραμματέας
ΑΝΝΑ ΚΑΤΣΟΥΛΟΓΙΩΡΓΗ 

Η Εφορος του Φιλολ. Τμήματος
ΧΡΥΣ ΜΠΟΥΡΛΩΤΟΥ

1—2

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΑΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΙέλος ΠΟΒΕ και ΥΤΕ

ΚΑΛΕΣΜΑ

λετάκης.
Ηράκλειο — ΑΟ 

κλειστό Ηρακλείου,
Λασιθιου, 
ωρο 4.30

μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Αντωνα- 
κάκης και Κατσελής.

Ο ΑΓΩΝΑΣ Κύδωνα — Ανα 
γέννησης αναβλήθηκε.

ΟΡΙΣΘΗΚΑΝ ΟΙ 
ΑΝΑΒΛΗΘΕΝΤΕΣ 

ΑΓΙΟ την Επιτροπή Πρωτα­
θλήματος της ΕΚΑΣΚ ορισθη 
καν, για τις 19 Δεκεμβρίου, οι
εξ αναβολής σγώνες που ι 
οι εξής:

ΟΑ Χανιών—-Εργοτέλης 
ναικών).

ΟΑ Χανιών Ηράκλειο 
Κατηγορία).

Αρκάδι — Ηρόδοτος (Α 
τηγορια).

είναι

(Γυ

(Α

Κα

ΑΟ Λασιθιου — Λιβυκός 
(Παιδικό).

ΕΝΤΟΣ των ήμερων θα ορι 
σθεί και ο αγώνας ΑΓΟΡ—ΑΟ 
Λασιθιου (Β Κατηγορια>.

Η Μινωϊκπ με τον Ηλυοιοκό
Στο γήπεδο του ΕρΥοτέλη η 

Μινωική θα αναμετρηθεί αύριο 
το απόγευμα με τον Ηλυσιακό, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Δ' Εθνικής.

Για την Μινωική είναι απλά θέ 
μα γοήτρου το ματς αυτό, αφού 
βρίσκεται στην τελευταία θέση 
του βαθμολογικού πίνακα και δύ

σκολα θα αποφύγει τον υποβιβα 
σμό.

Από την άλλη πλευρά ο Ηλυ 
σισκός είναι πρώτος στσν βαθμό 
λογικό πίνακα και οπωσδήποτε 
θα διεκδικήσει με πείσμα την νί 
κη.

Το ματς θ' αρχίσει στις 2.45’ 
μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. Α- 
δόμ του Συνδέσμου Εύβοιας.

Η Δ.Ε.ιου Παγκρατίου Σταΰίου
για τα γεγονότα όταν πιοινα

«θα στείλομε αναφορά στην 
ΕΚΟΦ και θα την ενημερώσομε 
για την κατάσταση που έχει δη 
μιαυργηθεί στο Κολυμβητήριο με 
αφορμή τα τελευταία γεγονότα, 
μη τήρησης της απόφασης της 
ΠΕΚΥΚ για την κατανομή διά­
δρομων από το Σωματείο ΠΑΟ 
Δειλινού για να επιβάλει ποινές».

Αυτό τόνισε σε συνέντευξη 
Τύπου ο πρόεδρος της Διοικ. Ε­
πιτροπής του Παγκρητίου Εθν. 
Σταδίου κ. Δολαψάκης. Εξάλλου 
ο κ. Δολαψάκης είπε ότι για να 
αναβαθμιστεί ο χώρος του Παγ 
κρητίου Σταδ'ου πρέπει να βελ 
τιωθούν οι εγκαταστάσεις, να υ­
πάρξει συχνή συγκοινωνία να π- 
λεκτροφωτισθεί ο χώρος, να πε

ριφραχθεί και να κατασκευαστεί 
μια δεξαμενή νερού για τις ανάγ 
κες του χώρου.

Σε άλλα σημεία της συνέντευ 
ξης τόνισε:

— Το κόστος λειτουργίας του 
κολυμβητηρίου το χρόνο είναι 
50 εκατομ. δρχ.

— Ο Δήμος είπε ότι η δεξαμε 
νή νερού θα είναι έτοιμη μέχρι 
την άνοιξη.

— Η1 μικρή πισίνα δεν λει­
τουργεί τον χειμώνα γιατί δεν 
έχει ξητηθεί από τα σωματεία.

— Η ΓΓΑ θέλει να τοποθετή 
σει μπαλόνι στη μεγάλη πισίνα 
για να γίνει κλειστή αλλά τα σω 
ματεία δεν θέλουν γιατί είναι αν 
Θυγιεινό.

Αντ. Παπ.

Το πρωτάθλημα μπάουλιγκ
ΕΛΗΞΕ το ατομικό πρωτά'θ 

λημα Μπόουλινκ Ανδ.οών του 
Ομίλου Μπόουλινκ Ηρακλείου 
(ΟΜΗ) το οποίο διεξάχθηκε 
στις εγκαταστάσεις του CRETA 
MARIS. Τα τελικά αποτελέσμα
τα (σύμφωνα με τους μέσους 
ρους κορινων) είναι τα εξής:

1. Φ. Βασιλάκης 138
2. Εμμ. Μανίας 178
3. Λαυρέντιου 176
ΚΑΛΥΤΕΡΟ παιχνίδι Α' 

τηγοριας Νταγιακος 248 κ.

ό

Κα

ΚΑΛΥΤΕΡΟ σετ Α Κατηγο­
ρίας Νταγιακος 622 κ.

ΚΑΛΥΤΕΡΟ παιχνίδι Β Κα 
τηγρριας Πλατύραρχος 234 κ.

ΚΑΛΥΤΕΡΟ σετ Β Κατη­
γορίας Λαυρέντιου 606 κ.

ΕΞΑΛΛΟΥ συνεχίζεται το Α

τομικό πρωτάθλημα Γυναικών 
του ΟΜΗ, επίσης στις έγκατα 
στάσεις του CRETA MARIS 
και μετά την 5η αγωνιστική 
κατάταξη, σύμφωνα με τον ΜΟ 
κορινων, είναι η ακόλουθη:

1. Ρένα Φραγκιαδακη 141.
2. Δ6>ρα Μάμμου 139
3. Σϊ. Παττακού ’38,6 
ΚΑΛΥΤΕΡΟ παιχνίδι Δ. Κα 

τσούρη 205 κ.
ΚΑΛΥΤΕΡΟ παιχνίδι Δ. Κα 

τσούρη 498 κ.
ΑΥΡΙΟ στις 6ι.μ. αρχίζει 

το Ομαδικό πρωτάθλημά Αν 
δων στο CRETA MARIS με 
συμμετοχή οκτώ ομάδων, των 
πέντε ατόμων.

•ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδήσεις 
στη σελίδα 4

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες, 
Η Διοίικηση του Σωματείου 

σας καλεί να συμμετάσχετε α·γω 
νιστικά στην 24ωρη πανεργατί'-κή 
απεργία που προκήρυξε το ΕΚΗ 
στις 15 Δεκέμβρη και στην συγ 
ικέντρωιση στο· ΕΚΗ το πρωί στις 
10.

Συνάδελφοι, 
— Όλοι μαζί στηιν απεργία. 
— Όλοι στην συγκέντρωση, στο 
ΕΚΗ, 
— Εμπρός να δείξουμε .στους ε­
πιτήδειους ότι δεν μπορούν να 
κσρο'Υ'δεύουν τους εργαζόμενους

Ζητάμε:
1. Υπογραφή Σ.Σ.Ε.
2. Κάλυψη απώλειας εισοδήμα­
τος.
3. Γνήσια ΑΤΑ
4. Μέτρα για την Παιδεία, την 
Υγεία, την ανεργία.

Για τη Διοί'κηιση
Ο Πρόεδρος 

Μαρουλης Ηρακλής 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Λάππας Γιάννης

ΠΑΡΑΤΑ-ΙΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

ΘΕΛΕΤΕ να έχει το Επιμελητήριο Διοίκηση με α­
κομμάτιστους και αδέσμευτους ανθρώ­
πους;

ΘΕΛΕΤΕ να συζητοϋνται και να προωθούνται τα 
προβλήματα και τα συμφέροντα σας, με 
δικούς σας ανθρώπους;

ΤΟΤΕ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ 

ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΜΙΟΥΣ

ΨΗΦΙΣΤΕ
Π. A. Ε.

1. Βοζικάκης Μιχαήλ του Λέανδρου,
2.
3.
4.
5.

Δηλαβεράκη Μαρία του Κων)νου
Καπαντα'ι δάκης Εμμανουήλ του Δημητρίου 
Κορνηλάκης Χρήστος του Νικολάου 
Ματθαιάκης Ιωάννης του Αντωνίου

6. Ορφανάκης Μιχαήλ του Κων)νου
7. Παπαδάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ
8. Πατμανίδης Πρόδρομος του Νικολάου
9. Σαμπροβαλάκης Εμμανουήλ του Δημητρίου

10. Φανουράκης Κων)νος του Ιωάννου
11. Χαριτάκης Νικόλαος του Ιωάννου

Το Ξενοδοχείο «MALIA BEACH»

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ

Ε
να τεράστιο και επικίνδυνο χαντάκι έχει γίνει’> 
εδω κι 6 μήνες η οδός Τυρταίου, ο δρόμος απέναντι απ' 
το σχολικό συγκρότημα του Τάλως. Στις αρχές του καλο­

καιριού η δευαη έσκαμε, διόρθωσε το δίκτυο αλλά «ξέχα- 
σε» (..) να σκεπάσει το οδόστρωμα.

κάι βέβαια δεν είναι θέμα καλαισθησίας, μόνο, να κλεί­
σει το χαντάκι. Ο κίνδυνος για τους πεζούς και οδηγούς μη- 
χανακιών, κυρίως, είναι μεγάλος. Γιατί πάντα στην Ελλάδα 
η λύση ενός προβλήματος θα πρέπει, απαραίτητα, να συν­
δέεται με τη δημιουργία ενός νέου;

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

< ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Αύριο Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 1987 ικαι ώρα 7 μ.μ. εις

την αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου, ο Οσιολογ. \ 
<; Μοναχός του Αγίου Όρους π. Μωυσής, θα ομιλήσει, με θέ- ; 
'! ,μα: ; 
![ «Το μήνυμα του Αγίου Όρους». ; ί
]. Π αρα καλού μ εν, όπως παραστήτε. 'Ι

1 Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης ! ।

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 14-12-87
Από 08.30 μέχρι 16.00 περιοχή, ιδ)ΐση βουτών, Σταυρσκί 

ων, καθώς και στην Ταβέρνα ιΡόύσου.
ΤΕΤΑΡΤΗ 16-12-87

1. Από 08.00 μέχρι 10.00 στην οδό Α από οδό Β μέχρι 
οδό Μ της περιοχής ίΒιοιμηχανικής Ζώνης που περιλαμβάνει 
τσ εργσστάσια ιΕ.β.ίΕ.Λ.ιΟ.Π. ΕΠΕ και Γράφίκές Τέχνες.

2. Από 08.30 μέχρι 16.00 στην περιοχή εργοστασίου EL 
GRECO . δυτικά Εσταυρωμένου, καθώς και ανατολικό τμή­
μα πρώην λατομείου Παπουτσάκη.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18-12-87
1. Από 08.30 μέχρι 14.30 στις περιοχές Άνω, Κάτω Φορ­

τέτσα, Αριφάκη Μετόχι και νοτιοδυτικό τμήμα1 συνοικισμού 
Αμπελοκήπων.

2. Από 09.00 μέχρι 10.30 περιοχή νοτιοανατολικά Βενιζε 
λείου Νοσοκομείου τα αντλιοστάσια Κρυοβρυσανάκη, Σώ­
μα ράκη και Σταυρακάκη.

237468 J
283042 ί
221852 ]
222370 1
282919 ί
283608 J
288071 j
243454 J
220042
253749
255975 ,

Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων.

Πληροφορίες στα τηλ. 0897)31300 —0897)31303

από 10.00 — 13.00 ή

αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρϊτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ!

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΗΓΟΥ

Η Ένωση Σουλτανοπαραγωγών Κρήτης Α.Έ., ενδιαιφέ- 
ρεται να προσλάβει ένα εργοδηγό με σύμβαση έργου σαν 
εργοταξιάρχη για την επίβλεψη του έργου «Κατασκευή Μο­
νάδας επεξεργασίας ικαι συσκευασϊας Σουλτανίνας» στην 
ΒΙ.ΠΕ.Η.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η αποδεδειγμένη εμπειρία 
σε μεγάλα κτιριοκά έργα.

Οι ενδιαφερόμενοι για την παραπάνω θέση πρέπει νο υ­
ποβάλουν μέχρι τις 31-12-87 ιστην Ταχ. θυρίδα 1011 Ταχ. 
Κωδ. 71110

α) Αίτηση
β) Πτυχίο εργοδηγού (αν υπάρχει)
γ) Πλήρες βιογραφικό σημείωμα με αναλυτική περιγρα­

φή του μέχρι τώρα επαγγελματικού τους έργου.

θα Ληφθεϊ σοβαρά υπ’ όψη η εμπειρία των υποψηφίων 
σε βΐάμηχανικΐι κτίρια ή άλλες μεγάλες κτιρισκές εγκαταστά 
σεις.

Το Δ.Σ.


